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Метод нейтрализации


Выберите из предложенных один правильный ответ

001.   ТИТРАНТ – ЭТО
1) раствор точной концентрации

2) разбавленный раствор

3) кристаллогидрат

4) раствор, рН которого известно

002. В ТИТРОМЕТРИЧЕСКОМ АНАЛИЗЕ ДЛЯ РАСЧЁТОВ КОНЦЕНТРАЦИЮ РАСТВОРОВ ВЫРАЖАЮТ В

1) См

2) С%

3) Сэ

4) ω

003. ВЫЧИСЛЕНИЯ В ОБЪЕМНОМ АНАЛИЗЕ ПО ЗАКОНУ

1) действующих масс

2) эквивалентов

3) Вант Гоффа

4) Рауля

004. В МЕТОДЕ НЕЙТРАЛИЗАЦИИ ИСПОЛЬЗУЮТ ДЛЯ ОПРЕДЕЛЕНИЯ ТОЧКИ ЭКВИВАЛЕНТНОСТИ 

1) крахмал

2) кислотно-основные индикаторы

3) реакции с образованием осадка

4) растворы, меняющие свою окраску в точке эквивалентности

005. ДЛЯ ВЫБОРА ИНДИКАТОРА В НЕЙТРАЛИЗАЦИИ НЕОБХОДИМО ЗНАТЬ 

1) концентрацию индикатора

2) концентрацию титранта и рН среды

3) рН среды и рТ индикатора

4) ПР осадка и рН среды

006. РН СЛАБОЙ КИСЛОТЫ СЧИТАЮТ ПО ФОРМУЛЕ

1) –lg (соли)

2) –lg (С*αд)

3) рН = рК ± 1

4) рН = 14 – Рон

007. [Н+] В 0,001Э РАСТВОРЕ СЕРНОЙ КИСЛОТЫ РАВНА

1) 3,0

2) 10-3
3) 103
4) (14 - рН)

008. В 0,1М РАСТВОРЕ NaHCO3 рН

1) 7,0 

2) < 7
3) > 7

4) 10-14: 0,1

009. p[NO3-]=4,1 МАССОВАЯ ДОЛЯ [NO3-] РАВНА
1) 496,0 * 10-5
2) 4,96 * 10-5
3) 0,496

4) 0,00496
0010. рН СПИННОЙ МОЗГОВОЙ ЖИДКОСТИ 6.2 [H+] РАВНА В моль/л
1) 7*10-7
2) 5*10-6
3) 6*10-2
4) 7*10-6
0011. РАБОЧИМИ РАСТВОРАМИ В МЕТОДЕ НЕЙТРАЛИЗАЦИИ ЯВЛЯЮТСЯ РАСТВОРЫ


1) НС1 и NaОН


2) сильных кислот


3) NаОН и Н2С2О4.

4) сильных оснований
0012. РН 0,01 М Раствора НС1

1) 1

2) 7

3) 2


4) 14

0013. ИНДИКАТОРОМ ДЛЯ УТОЧНЕНИЯ КОНЦЕНТРАЦИИ NаОН ПО ЩАВЕЛЕВОЙ КИСЛОТЕ ЯВЛЯЕТСЯ

1) фенолфталеин


2) эриохром


3) лакмус

4) трилон Б
0014. АКТИВНАЯ КИСЛОТНОСТЬ В 0,1 М РАСТВОРЕ НС1 РАВНА


1) 1


2) 0,1


3) 0


4) 7

0015. МАССА СаС12 В 1 ЛИТРЕ РАСТВОРА СОСТАВЛЯЕТ 11,1 г. МОЛЯРНАЯ КОНЦЕНТРАЦИЯ ЭТОГО РАСТВОРА РАВНА

1) 1 моль/литр

2) 0,1


3) 11,1

4) 0,01

0016. ПРИ ВЗАИМОДЕЙСТВИИ РАВНЫХ ОБЪЕМОВ РАСТВОРОВ NаОН и НС1, В КОТОРЫХ МАССА РАСТВОРЕННОГО ВЕЩЕСТВА 1 Г, ОБРАЗУЕТСЯ СРЕДА

1) нейтральная.

2) щелочная


3) кислая

4) сильно щелочная

0017. ЛАКМУС НЕЙТРАЛЬНОЙ

1) синий

2) красный

3) фиолетовый


4) оранжевый

0018. КОНЦЕНТРАЦИЮ СВЯЗАННОЙ НС1 В ЖЕЛУДОЧНОМ СОКЕ СОЗДАЮТ


1) недиссоциированные молекулы НС1


2) хлороводородные соли белков 


3) мочевая кислота 


4) желчь

0019. СЛАБЫЕ КИСЛОТЫ (МОЛОЧНУЮ, УКСУСНУЮ), ПРИСУТСТВУЮЩИЕ В ЖЕЛУДОЧНОМ СОКЕ ТИТРУЮТ С

1) диметаламинобензолом


2) лакмусом


3) фенолфталеином


4) метилоранжем
0020. К 10 мл 0,1э НС1 ДОБАВИЛИ 10 мл 0,1э NаОН. РН ПОЛУЧЕННОГО РАСТВОРА БУДЕТ


1) 1

2) 13

3) 7


4) 1,4
0021. В ЖЕЛУДОЧНОМ СОКЕ СОДЕРЖИТСЯ 0,37% СОЛЯНОЙ КИСЛОТЫ. ПЛОТНОСТЬ ЖЕЛУДОЧНОГО СОКА 1Г/МЛ. РН СОКА РАВНА

1) 1


2) 3,7

3) 7

4) 13
0022. ЧЕМУ РАВНА ПРОЦЕНТНАЯ КОНЦЕНТРАЦИЯ Н2SО4 В ЕЕ 10Э РАСТВОРЕ, (р = 1,29 г/мл)


1) 38


2) Б: 15,6

3) 27,8

4) 30,6

0023. ВОДОРОДНЫЙ ПОКАЗАТЕЛЬ СРЕДЫ РАССЧИТЫВАЕТСЯ ПО ФОРМУЛЕ


1) -Ig[H+]


2) -1g[ОH]
3) [Н+]*[ОН-]

4) -1g. С соли.
0024. ИОННОЕ ПРОИЗВЕДЕНИЕ ВОДЫ В АПТЕЧНОМ ЖЕЛУДОЧНОМ СОКЕ


1) 10-14


2) 10-7

3) 10-1

4) 10-3
0025. ПРИ ТИТРОВАНИИ СЛАБОЙ КИСЛОТЫ СИЛЬНОЙ ЩЕЛОЧЬЮ В ТОЧКЕ ЭКВИВАЛЕНТНОСТИ СРЕДА


1) нейтральная


2) кислая

3) щелочная

4) слабокислая

0026. КОНЦЕНТРАЦИЮ АММИАКА В РАСТВОРЕ МОЖНО ОПРЕДЕЛИТЬ, ТИТРУЯ РАСТВОРОМ


1) NH4ОН

2) НС1


3) NaОН

4) КОН
0027. РН 0,1М РАСТВОРА NH 4OH ПРИ Кд = 0,01 РАВНО


1) 3

2) 11


3) 7

4) 14
0028. МЕТОД ПРИМЕНИМ ДЛЯ ОПРЕДЕЛЕНИЯ

1) константа нестойкости

2) масс NаOH, Na2СОз, НСI, NH4CI

3) концентрацийNaСI,Nа2S,НС1,КОН

4)молярных масс растворенных веществ

0029. АКТИВНАЯ КИСЛОТНОСТЬ ЖЕЛУДОЧНОГО СОКА РАВНА 70

1) это> нормы


2) это- норма

3) это < нормы

4) ацидоз
0030. ТИТРУЮТ РАСТВОР КОН С СЕРНОЙ КИСЛОТОЙ. РН В ТОЧКЕ ЭКВИВАЛЕНТНОСТИ РАВЕН

1) >7

2) <7

3) 7,5

4) нейтральная

0031. ЛАКМУС В РАСТВОРЕ С [Н+]= 1О-2 ИМЕЕТ ОКРАСКУ

1) фиолетовая

2) синяя

3) красная

4) малиновая

0032. ИСХОДНЫМ ВЕЩЕСТВОМ ДЛЯ УСТАНОВКИ ТИТРА NaОН ЯВЛЯЕТСЯ

1) бура

2) сода

3) щавелевая кислота

4) едкое кали
0033. АКТИВНУЮ КИСЛОТНОСТЬ В ЖЕЛУДОЧНОМ СОКЕ ТИТРУЕМ ПРИ РН НЕ БОЛЬШЕ

1) 1

2) 4


3) 7

4) 10
0034. ПОТЕНЦИАЛЬНАЯ КИСЛОТНОСТЬ- ЭТО

1) [Н+]общ - [Н+]акт


2) [Н+]общ + [Н+]акт

3) [Н+]акт -[Н+]общ

4) [Н+]акт+ 1g(С*1g)
0035. ПРОДУКТЫ ГИДРОЛИЗА Fе2(S04)3 ПО 1-ОЙ СТУПЕНИ


1) Fе(ОН)з. Н2S04

2) FеОНS04, Н2S04

3) Fе(ОН)2, Н2S04

4) Fе(ОН)2, Fе(НS04)з
0036. ИОННОЕ ПРОИЗВЕДЕНИЕ ВОДЫ В 0,9% РАСТВОРЕ NАС1 РАВНО

1) 10-7

2) 10-14


3) 10-1

4) 10-9
0037. РН ЖЕЛУДОЧНОГО СОКА


1) 7,8.


2) 7,36


3) 0,9


4) 14,0
0038. РАБОЧИМИ РАСТВОРАМИ В МЕТОДЕ НЕЙТРАЛИЗАЦИИ ЯВЛЯЮТСЯ 

1) сильные кислоты

2) сильных кислот, сильных оснований

3) NаОН и Н2С2О4

4) сильные основания
0039. РН 0,01 М РАСТВОРА НС1

1) 1


2) 7


3) 2


4) 14

0040. ИНДИКАТОРОМ ДЛЯ УТОЧНЕНИЯ КОНЦЕНТРАЦИИ NАОН ПО ЩАВЕЛЕВОЙ КИСЛОТЕ ЯВЛЯЕТСЯ

1) фенолфталеин


2) эриохром


3) лакмус

4) трилон Б
0041. МАССА СаС12 В 1 ЛИТРЕ РАСТВОРА СОСТАВЛЯЕТ 111г. МОЛЯРНАЯ КОНЦЕНТРАЦИЯ ЭТОГО РАСТВОРА РАВНО

1) 1 моль/литр

2) 0,1


3) 11,1


4) 0,01
0042. ПРИ ВЗАИМОДЕЙСТВИИ РАВНЫХ ОБЪЕМОВ РАСТВОРОВ NаОН И НС1, В КОТОРЫХ МАССА РАСТВОРЕННОГО ВЕЩЕСТВА 10 Г, ОБРАЗУЕТСЯ СРЕДА

1) нейтральная

2) щелочная


3) кислая


4) сильно щелочная

0043. ЛАКМУС В ЩЕЛОЧНОЙ

1) синий


2) красный

3) фиолетовый


4) оранжевый

0044. КОНЦЕНТРАЦИЮ СВЯЗАННОЙ НС1 В ЖЕЛУДОЧНОМ СОКЕ СОЗДАЮТ

1) недиссоциированные молекулы НС1


2) хлороводородные соли белков 


3) мочевая кислота 


4) желчь

0045. ПОТЕНЦИАЛЬНУЮ КИСЛОТНОСТЬ ЖЕЛУДОЧНОГО СОКА ОПРЕДЕЛЯЮТ С ИНДИКАТОРОМ


1) диметаламинобензолом


2) лакмусом


3) фенолфталеином


4) метилоранжем

0046. К 10 мл 0,1 э НС1 ДОБАВИЛИ 10 мл 0,1 э NаОН. РН ПОЛУЧЕННОГО РАСТВОРА БУДЕТ

1) 1

2) 13

3) 7

4) 1,4
0047. В ЖЕЛУДОЧНОМ СОКЕ СОДЕРЖИТСЯ 1 МОЛЬ\Л СОЛЯНОЙ КИСЛОТЫ. ПЛОТНОСТЬ ЖЕЛУДОЧНОГО СОКА 1Г/МЛ. РН СОКА РАВНА

1) 0


2) 3,7

3) 7

4) 13

0048. ЧЕМУ РАВНА ПРОЦЕНТНАЯ КОНЦЕНТРАЦИЯ Н2SО4 В ЕЁ 1,0 Э РАСТВОРЕ, (р = 1,29 г/мл) 


1) 38


2) 15,6

3) 27,8

4) 30,6

0049. ИОННОЕ ПРОИЗВЕДЕНИЕ ВОДЫ В АПТЕЧНОМ ЖЕЛУДОЧНОМ СОКЕ

1) 10-14


2) 10-7

3) 10-1

4) 10-3
0050. ПРИ ТИТРОВАНИИ СЛАБОЙ ЩЕЛОЧИ СИЛЬНОЙ КИСЛОТОЙ В ТОЧКЕ ЭКВИВАЛЕНТНОСТИ СРЕДА

1) нейтральная


2) кислая

3) щелочная

4) слабокислая

0051. ТИТРУЮТ РАСТВОР КОН С СЕРНОЙ КИСЛОТОЙ. РН В ТОЧКЕ ЭКВИВАЛЕНТНОСТИ РАВЕН

1) >7

2) <7

3) 7,5

4) нейтральная

0052. ИСХОДНЫМ ВЕЩЕСТВОМ ДЛЯ УСТАНОВКИ ТИТРА NAОН ЯВЛЯЕТСЯ
1)
бура
2)
сода
3)
щавелевая кислота
4)
едкое кали

0053. ИНДИКАТОРЫ В МЕТОДЕ НЕЙТРАЛИЗАЦИИ

1) слабые органические кислоты и основания


2) комплексообразователи


3) сами рабочие растворы в роли индукторов


4) эриохром черный
0054. АЦИДИМЕТРИЯ – ЭТО ТИТРОВАНИЕ

1) щелочью

2) сильной кислотой

3) слабой кислотой

4) негидролизирующейся солью

0055. АЦИДОЗ – ЭТО

1) накопление в крови кислотных продуктов

2) повышение сахара в крови

3) уменьшение содержания углекислоты

4) уменьшение осмотического давления 

0056. МОЛЯРНАЯ МАССА ЭКВИВАЛЕНТА Na2CO3
1) 106 г\моль

2) 53 г\моль

3) 286 г\моль

4) 143 г\моль 

0057. ФАКТОР ЭКВИВАЛЕНТНОСТИ ПРИ ВЫЧИСЛЕНИИ МОЛЯРНОЙ МАССЫ ЭКВИВАЛЕНТА

1) ƒ= 1\z*V
2) ƒ= 1\z
3) ƒ= 1\B
4) ƒ= M\основность

0058. МАЛЯРНАЯ МАССА ЭКВИВАЛЕНТА СЕРНОЙ КИСЛОТЫ

1) 98 г\моль

2) 49 г\моль

3) 32,66 г\моль

4) 2.0

0059. РАБОЧИМ РАСТВОРОМ ПРИ ОПРЕДЕЛЕНИИ КОНЦЕНТРАЦИИ Na2CO3 ЯВЛЯЕТСЯ

1) уксусная кислота

2) хлорид аммония

3) бура

4) соляная кислота

0060. РЕАКЦИЯ НЕЙТРАЛИЗАЦИИ – ЭТО РЕАКЦИЯ

1) замещения

2) обмена

3) гидролиза

4) ОВР

0061. ДЛЯ ВЫБОРА ИНДИКАТОРА СЛЕДУЕТ ЗНАТЬ

1) pH среды и константу гидролиза соли 

2) pH среды в точке эквивалентности и pT индикатора 

3) концентрацию титранта

4) изменение окраски индикатора

0062. РАЗМЕРНОСТИ ТИТРА

1) г/моль

2) моль/г

3) моль/мл

4) г/мл

0063. МАССА СЕРНОЙ КИСЛОТЫ В 200МЛ 0,1М РАСТВОРА РАВНА В Г.

1) 0,98

2) 1,96

3) 98

4) 196

0064. КИСЛОТНОСТЬ ЖЕЛУДОЧНОГО СОКА ИЗМЕРЯЕТСЯ 

1) в моль/л

2) в pH
3) в титр-еденицах

4) в %

0065. ПРОДУКТЫ ГИДРОЛИЗА СУЛЬФИДА НАТРИЯ ПО 1-ОЙ СТУПЕНИ


1) NaOH и H2SO4
2) NaOH и NaHSO4
3) NaOH и NaHS

4) NaOH и H2S

0066. В РАСТВОРЕ ХЛОРИДА ЖЕЛЕЗА СРЕДА

1) нейтральная

2) кислая

3) щелочная

4) слабощелочная
0067. РАСТВОР HCL ТИТРУЮТ СОДОЙ С ИНДИКАТОРОМ

1) крахмалом 

2) лакмусом 

3) метилоранжем

4) фенолфталеином

0068. НЕ ГИДРОЛИЗУЕТСЯ СОЛЬ

1) хлорид кальция

2) сульфид калия

3) карбонат натрия

4) гидрокарбонат

0069. ИСХОДНЫМ ВЕЩЕСТВОМ ДЛЯ УСТАНОВКИ ТИТРА СИЛЬНОЙ ЩЕЛОЧИ ЯВЛЯЕТСЯ

1) сода

2) бура

3) щавелевая кислота

4) уксусная кислота

0070. ФАКТОР ЭКВИВАЛЕНТНОСТИ ДЛЯ УКСУСНОЙ КИСЛОТЫ РАВЕН

1) 4

2) 1

3) 2

4) 60

0071. ЭКВИВАЛЕНТНАЯ КОНЦЕНТРАЦИЯ 0,2 М РАСТВОРА СЕРНОЙ КИСЛОТЫ

1) 0,1

2) 0,4 

3) 49,0
4) 98,0
0072. ЧЕМ БОЛЬШЕ Kд КИСЛОТЫ, ТЕМ КИСЛОТА

1) слабее


2) сильнее

3) меньше растворяется

4) больше растворяется

0073. pKд МУРАВЬИНОЙ КИСЛОТЫ = 3,75, МОЛЯРНАЯ КОНЦЕНТРАЦИЯ ЕЁ 0,001 моль/л, pH ТАКОГО РАСТВОРА

1) 2,64

2) 9,36

3) 337

4) 7,0

0074. КОНЦЕНТРАЦИЮ РАСТВОРА КOH УТОЧНЯЮТ ПО ТИТРОВАННОМУ РАСТВОРУ

1) соды

2) щавелевой кислоты

3) буры

4) уксусной кислоты

0075. ПРИ НОРМАЛЬНЫХ УСЛОВИЯХ В РАСТВОРАХ СОЛЕЙ ПРЕОБЛАДАЕТ ГИДРОЛИЗ

1) по последней ступени

2) по первой ступени

3) по второй ступени

4) до конца

0076. РАБОЧИЙ РАСТВОРЩАВЕЛЕВОЙ КИСЛОТЫ ГОТОВЯТ

1) сразу по точной навеске Н2С2О4
2) из фиксанала

3) с установленным титром по Na2C2O4
4) методом разбавления

0077. МОЛЯРНАЯ МАССА ЭКВИВАЛЕНТА ЩАВЕЛИВОЙ КИСЛОТЫ Н2С2О4*2Н2О
1) 63 г\моль

2) 126 г\моль

3) 90 г\моль

4) 45 г\моль

0078. ПРИ ТИТРИРОВАНИИ УКСУСНОЙ КИСЛОТЫ РАСТВОРОМ NaOH pH В ТОЧКЕ ЭКВИВАЛЕНТНОСТИ

1) 7

2) >7

3) <7

4) 10-14
079.   ПРИ PH РАВНОМ 10 КОНЦЕНТРАЦИЯ ИОНОВ OH- ([OH-]) РАВНА
1) 10-10 

2) 10-7
3) 10-4
4) 10-14 
080.   МАССА NAOH В 0,5 ЛИТРАХ 0,6 M-ГО РАСТВОРА NAOH РАВНА
1) 12 г 

2) 2,4 г

3) 40 г

4) 1,2 г

081.   ПРОДУКТАМИ ГИДРОЛИЗА K2CO3 ПО 1-ОЙ СТУПЕНИ ЯВЛЯЮТСЯ
1) KOH+KHCO3
2) KOH+H2CO3
3) KOH+K2CO3
4) не гидролизуется

082.   pOH 1 M РАСТВОРА C6H12O6 РАВНО
1) 0

2) 3,36

3) 14

4) 7

083.   KOH ТИТРУЮТ СОЛЯНОЙ КИСЛОТОЙ В ПРИСУТСТВИИ ИНДИКАТОРА

1) лакмус

2) метилоранж

3) диметилбензол

4) фенолфталеин

084.   ПРОДУКТАМИ ГИДРОЛИЗА K2S ПО 1-ОЙ СТУПЕНИ ЯВЛЯЮТСЯ
1) KOH + H2S, pH= 7

2) KOH + KHS, pH >7

3) KOH + KHS, pH <7

4) KOH + H2S[image: image2.png]


   , pH >7

085.   НАРУШЕНИЕ КОР У БОЛЬНОГО ПРИ PHКРОВИ = 7,5 И PСO2 =40 ММ.РТ.СТ. НАЗЫВАЕТСЯ
1) метаб. алкалоз

2) дыхат. алкалоз

3) метаб. ацидоз

4) компен. алкалоз

086.   ИНДИКАТОРЫ В МЕТОДЕ НЕЙТРАЛИЗАЦИИ – ЭТО
1) кислотно-основные

2) сами рабочие растворы в роли индукторов

3) комплексообразователи

4) эриохром черный

087.   ПРОДУКТЫ ГИДРОЛИЗА ПО ПЕРВОЙ СТУПЕНИ И PH СРЕДЫ СОЛИ FeCl3
1) Fe(OH)3 + HCl, pH < 7
2) FeOHCl2 + HCl, pH = 7
3) FeOHCl2 + HCl, pH<7
4) FeOCl + HCl, pH < 7
088.   ДЛЯ ВЫБОРА ИНДИКАТОРА В МЕТОДЕ НЕЙТРАЛИЗАЦИИ НЕОБХОДИМО ЗНАТЬ

1) pH в момент эквивалентности и pT индикатора

2) pH исходных растворов и индикатора

3) интервал действия индикатора

4) констант равновесий

089.   ИСХОДНЫЕ ВЕЩЕСТВА ПРИМЕНЯЮТСЯ ДЛЯ УСТАНОВКИ ТИТРА СИЛЬНЫХ ОСНОВАНИЙ

1) H2C2O4*2H2O
2) Na2CO3
3) KOH, Na2B4O7
4) HCL
090.   ТИТРУЕМ H2C2O4 0,1Э РАСТВОРОМ NaOH. ИНДИКАТОР (Кд Н2С2О4 = 3,3*10-6)

1) метиловый оранжевый

2) лакмус

3) метиловый желтый

4) фенолфталеин 

091.   ПРОДУКТЫ ГИДРОЛИЗА ПО ВТОРОЙ СТУПЕНИ NA3PO4
1) NaOH + NaH2PO4, pH >7

2) NaOH + Na2HPO4, pH>7
3) NaOH + NaH2PO4, pH<7
4) NaOH + Na2HPO4, pH<7
Буферные растворы

Выберите из предложенных один правильный ответ
001. РН КРОВИ В НОРМЕ


1) 7,8.

2) 7,36

3) 0,9

4) 14,0 
002. ПРИГОТОВИТЬ 10 МЛ АЦЕТАТНОГО БУФЕРНОГО РАСТВОРА С РН = 5,0. Кд НзС - С - ОН = 1,8x10-5, КОНЦЕНТРАЦИЯ СОЛИ И КИСЛОТЫ РАВНЫ МЕЖДУ СОБОЙ

1) Vсоли= 3,85 мл Vк-та=6,15мл

2) 4,2 мл, 5,8 мл

3) 6,20 мл, 3,80 мл


4) 6,1 мл, 3,9 мл
003. УКАЗАТЬ ПРОДУКТЫ ГИДРОЛИЗА К2СО3 ПО ПЕРВОЙ СТУПЕНИ

1) КОН, КНСОз , рН>7

2) КОН,  Н2С03 , рН>7

3) КОН,  КНСОз , рН<7

4) не гидролизуется, рН=7
004. рН=12, [Н+] РАВНА

1) 10-7 моль/л

2) 10-12моль/л


3) 10-2 моль/л

4) 10-6 моль/л
005. КИСЛОЙ СРЕДЕ СООТВЕТСТВУЕТ КОНЦЕНТРАЦИЯ ПРОТОНОВ

1) [Н+]=10-3моль/л


2) [Н+]=10-7моль/л


3) [Н+]=10-9моль/л


4) [ОН]=10-3моль/л

006. КОНЦЕНТРАЦИЯ ПРОТОНОВ В СПИННОМОЗГОВОЙ ЖИДКОСТИ 4,5*10-8МОЛЬ/Л. РАССЧИТАТЬ РН

1) 7

2)3

3) 8

4) 7,35

007. ЧЕМУ РАВНО ИОННОЕ ПРОИЗВЕДЕНИЕ ВОДЫ В 0,1М СН3СООН

1) <7

2) 10-7

3) 10-1

4) 10-14
008. ПРОДУКТЫ ГИДРОЛИЗА ПО 1-ОЙ СТУПЕНИ ДИХЛОРИДА ЦИНКА


1) ZпОНС1, НС1, рН<7

2) ZпОНС1, НС1, рН>7

3) Zп(ОН)2, НС1, рН<7

4) ZпОНС1, НС1, рН=7
009. КАКИЕ ОБЪЕМЫ 0,1М РАСТВОРОВ НАДО СМЕШАТЬ, ЧТОБЫ ПОЛУЧИТЬ 2,5Л ФОСФАТНОГО БУФЕРНОГО РАСТВОРА С рН = 7. Кд Н2Р04-= 10-7

1) 1,25л равные объемы


2) 0,962 л к-ты, 1,539л соли


3) 1л к-ты, 1,5л соли

4) 0,9л к-ты, 1,6л соли
0010. КАКОЙ ВИД НАРУШЕНИЯ КОР КРОВИ ПРИ СЛЕДУЮЩИХ ПАРАМЕТРАХ: рН = 7,44, рС02 = 33 ММ.РТ.СТ.

1) респираторный алкалоз

2) дыхательный ацидоз

3) метаболический алкалоз

4) рСО2 в предельных нормах 

0011. РАССЧИТАТЬ РН АММИАЧНОГО БУФЕРНОГО РАСТВОРА, ЕСЛИ СМЕШАЛИ 10МЛ 0,1Э NH4ОН и 10 мл 0,01э РАСТВОРА NH4CI,
 Кд NH4С1 = 1,8х10-5

1) 9,25


2)8,82

3) 10

4) 10,15

0012. РАССЧИТАТЬ КОНЦЕНТРАЦИЮ [Н+] В АРТЕРИАЛЬНОЙ КРОВИ С рН = 7,42


1) 0,6x10-8 моль/л


2)3,8х10-8

3)7,4х10-7

4) 10,15

0013. БУФЕР, РН КОТОРОГО РАВЕН 4,0 РАЗБАВИЛИ ВОДОЙ В 2 РАЗА. ИЗМЕНИЛАСЬ ЛИ ПРИ ЭТОМ БУФЕРНАЯ ЕМКОСТЬ

1) увеличилась в 2 раза

2) не изменилась


3)уменьшилась в 2 раза


4)увеличилась в 4 раза

0014. БУФЕРНЫЕ РАСТВОРЫ НЕОБХОДИМЫ ДЛЯ

1) растворения веществ


2) образования осадков


3) поддержания рН среды


4) ионизации электролитов 
0015. АЦЕТАТНЫЙ БУФЕР СОСТОИТ ИЗ

1) угольной кислоты и NаНСОз


2) уксусной кислоты и СНзСООNа


3) фосфорной кислоты и её солей

4) NН4ОНиNН4С1

0016. АММИАЧНЫЙ БУФЕР ЯВЛЯЕТСЯ

1) основным


2) кислотным 


3) нейтральным


4) слабокислым 

0017. РН БУФЕРА, ПРИГОТОВЛЕННОГО ИЗ РАВНЫХ ОБЪЕМОВ И КОНЦЕНТРАЦИЙ ЕГО КОМПОНЕНТОВ РАВЕН

1) К(Н2O)

2) рКд


3) Кг


4) 7
0018. ФОСФАТНЫЙ БУФЕР ПРЕДСТАВЛЕН

1) Н3Р04 и Н2Р04-

2) Н2Р04- и НР042- 


3) Н3Р04 иНР042- 


4) Р043- и НР042-
0019. рСО2 В КРОВИ РАВНО В ММ РТ. СТ.

1) 760,0


2) 40,0

3) 76,0

4) 101,3
0020. ПРЕДЕЛОМ ДЕЙСТВИЯ БУФЕРНОЙ СИСТЕМЫ ЯВЛЯЕТСЯ

1) [Н+]*[ОН-]


2) рН=7


3) буферная емкость


4)гидролиз соли

0021. БУФЕРНЫЕ СИСТЕМЫ – ЭТО

1) Редокс - пары


2) кислотно-основные пары


3) пары: дисперсная среда и фаза


4) электронные пары

0022. НАИБОЛЬШЕЙ БУФЕРНОЙ ЕМКОСТЬЮ ОБЛАДАЮТ РАСТВОРЫ, СОСТАВЛЕННЫЕ ИЗ

1) большей См слабого электролита


2) большей См   соли


3) См (соли) = См (слабого электролита)


4) очень разбавленных растворов 

0023. рН И рОН 1э РАСТВОРА HCL СООТВЕТСТВУЮТ

1) 0 и 7

2) 0 и 14

3) 1 и 13

4) 7 и 7 

0024. ПРИ РАСТВОРЕНИИ 4 ГРАММА NaOH В ЛИТРОВОЙ МЕРНОЙ КОЛБЕ ПОЛУЧИМ РАСТВОР, рН КОТОРОГО 

1) 4,0

2) 1,0

3) 13,0

4) 8,0 

0025. СМЕШАЛИ 99 МЛ. ВОДЫ 1 МЛ. 1М РАСТВОРА СОЛЯНОЙ КИСЛОТЫ. ПОЛУЧЕННЫЙ РАСТВОР ИМЕЕТ рН

1) 7,0

2) 1,0

3) 2,0

4) 5,0

0026. ПРИ ГИДРОЛИЗЕ СУЛЬФИДА КАЛИЯ ПО ПЕРВОЙ СТУПЕНИ В РАСТВОРЕ ИМЕЮТСЯ ИОНЫ

1) K+, S2-, OH

2) K+, S2-
3) H+, S2-
4) K+, OH-, HS-

0027. ДЛЯ ПОЛУЧЕНИЯ 5% РАСТВОРА ИЗ 200Г. 20% РАСТВОРА К ИСХОДНОМУ ДОБАВИЛИ ВОДЫ 

1) 800г

2) 600г

3) 694

4) 840г

0028. СЛАБЫЙ ЭЛЕКТРОЛИТ В ФОСФАТНОМ БУФЕРЕ ПРЕДСТАВЛЕН 

1) Н3РО4
2) Н2РО4-
3) НРО4-
4) NaHPO4
0029. ДЛЯ ОПРЕДЕЛЕНИЯ БУФЕРНОЙ ЕМКОСТИ СЫВОРОТКИ КРОВИ ПО КИСЛОТЕ СЛЕДУЕТ ИСПОЛЬЗОВАТЬ ИНДИКАТОР 

1) лакмус

2) фенолфталеин

3) метилоранж

4) мурексид

0030. ПРИ РАЗБОВЛЕНИИ ВОДОЙ 100 МЛ. ФОСФАТНОГО БУФЕРА РН ЕГО

1) уменьшилось вдвое

2) увеличилось вдвое

3) изменилось на 2 единицы

4) не изменилось

0031. СЛАБЫЙ ЭЛЕКТРОЛИТ В ФОСФАТНОМ БУФЕРЕ ПРЕДСТАВЛЕН 

1) Н3РО4
2) Н2РО4-
3) НРО42-
4) Na3PO4
0032. ДЫХАТЕЛЬНЫЙ АЦИДОЗ - ЭТО 
1) накопление углекислого газа

2) гипервентиляция

3) рСО2 = 40 мм.рт.ст.

4) рСО2 < 40 мм.рт.ст.

0033. МЕТАБОЛИЧЕСКИЙ АЛКАЛОЗ 

1) рСО2 = 40 мм.рт.ст.

2) рСО2 > 40 мм.рт.ст.

3) нарушение процессов метаболизма

4) гиповентиляция

0034. ПОТЕНЦИАЛЬНАЯ КИСЛОТНОСТЬ – ЭТО

1) концентрация в моль\л

2) запас недиссоциированных молекул кислоты

3) аналитическая кислотность раствора

4) См*αд
0035. АММИАЧНЫЙ БУФЕР СОСТОИТ ИЗ

1) NH3 и H2O
2) NH3*H2O и NH4CL
3)NH3 и HNO3
4) NH4OH и HNO3
0036. УРАВНЕНИЕ: рН = 14 – рК(осн) + lg Cосн.\Ссоль ИСПОЛЬЗУЮТ ДЛЯ РАСЧЕТА рН РАСТВОРОВ

1) сильных кислот

2) слабых оснований

3) фосфатного буфера

4) аммиачного буфера

0037. рН АММАЧНОГО БУФЕРА ЗАВИСИТ ОТ

1) природы сильного электролита

2) соотношения компонентов

3) концентрации компонентов

4) от осмотического давления

0038. БУФЕРНАЯ ЕМКОСТЬ МАКСИМАЛЬНА, КОГДА ОТНОШЕНИЕ 

С к-ты \ С осн.

1) 1

2) 0

3) > 1

4) < 1

0039. ТИТР 0,1М РАСТВОРА CH3COOH РАВЕН

1) 0,0030

2) 0,0060

3) 0,1

4) 0,6

0040. См ИОНОВ ВОДОРОДА РАВНА 0,001 PH ТАКОГО РАСТВОРА 

1) 11

2) 3

3) 10-3
4) 10-7
0041. В РАСТВОРЕ CuSO4 СРЕДА

1) кислая

2) щелочная

3) нейтральная

4) спиртовая

0042. МЕРОЙ АКТИВНОЙ КИСЛОТНОСТИ ЯВЛЯЕТСЯ

1) концентрация любой кислоты

2) концентрация протонов

3) степень диссоциации


4) ионное произведение воды
0043. ЕСЛИ В РАСТВОРЕ ПРЕОБЛАДАЕТ ГИДРОЛИЗ ПО КАТИОНУ, ТО СРЕДА

1) щелочная

2) нейтральная

3) кислая

4) слабощелочная

0044. ТИТР РАСТВОРА СЕРНОЙ КИСЛОТЫ РАВЕН 0,004900 г\мл. Сэ И См ЭТОГО РАСТВОРА СООТВЕТСТВЕННО БУДУТ

1) 0,1 и 0,05

2) 0,2 и 0,1

3) 0,05 и 0,1

4) 4,9 и 9,8

0045. ОБЪЁМ ВОДЫ, КОТОРЫЙ НЕОБХОДИМО ДОБАВИТЬ К 1 л РАСТВОРА СОЛЯНОЙ КИСЛОТЫ С рН=1, СТОБЫ ПОЛУЧИТЬ РАСТВОР С рН=2, РАВЕН

1) 1,0 л

2) 10 л

3) 9,0 л

4) 10,0 л

0046. К 99 мл ВОДЫ ДОБАВИЛИ 1 мл 1э РАСТВОРА СОЛЯНОЙ КИСЛОТЫ. ПОЛУЧИМ РАСТВОР, рН КОТОРОГО РАВНО

1) 0,0

2) 2,0

3) 6,0

4) 8,0

0047. В МЕРНУЮ КОЛБУ ОБЪЁМОМ 1 Л ВНЕСЛИ 1 МЛ 0,1э КОН И 999 мл ВОДЫ, ПОЛУЧЕН РАСТВОР рН КОТОРОГО

1) 7,0

2) 13

3) 10

4) 3
0048. ИОННОЕ ПРОИЗВЕДЕНИЕ ВОДЫ В 40%-ОМ РАСТВОРЕ ГЛЮКОЗЫ В ВОДЕ

1) 10-7
2) 10-14
3) 0

4) 0,6

0049. ИОННОЕ ПРОИЗВЕДЕНИЕ ВОДЫ В РАСТВОРЕ Ca(NO3)2
1) 10-6
2)10-7
3)10-14
4)10-8
0050. РАСТВОР АЦЕТАТА НАТРИЯ ИМЕЕТ СРЕДУ

1) кислую

2) щелочную

3) слабощелочную

4) нейтральную

0051. В РАСТВОРЕ ПОВАРЕННОЙ СОЛИ рН

1) 7,0

2) больше 7

3) < 7
4) 10-1
0052. pH АЦЕТАТНОГО БУФЕРА РАВНО pKд КИСЛОТЫ, ЕСЛИ


1) буфер гидрокарбонатный


2) (V*C) кислоты =(V*C) соли


3) pKд = 0

4) буферная емкость равна 0

0053. ДЛЯ ПРИГОТОВЛЕНИЯ 200мл АЦЕТАТНОГО БУФЕРА С рН=4,75 ПРИ См (соль)=См (к-ты) И рКк-ты=4,75, ОБЪЕМЫ КИСЛОТЫ И СОЛИ

СОСТАВЯТ  СООТВЕТСТВЕННО

1) 10мл и 90мл

2) 90мл и 10мл

3) 100мл и 100мл

4) 47,5мл и 52,5мл

0054. НАРУШЕНИЕ КОР У БОЛЬНОГО , ПРИ PH КРОВИ = 7,2 И PCO2 = 40 ММ.РТ.СТ. НАЗЫВАЕТСЯ
1) метаб. ацидоз 

2) респ. ацидоз

3) метаб. алкалоз

4) респ. алкалоз

0055. БУФЕРНЫЙ РАСТВОР, ИСПОЛЬЗУЕМЫЙ В КОМПЛЕКСОМЕТРИИ
1) NH4OH, NH4Cl
2) H2CO3, NaHCO3
3) NaH2PO4, Na2HPO4
4) H3C -C-OOH, H3C -C-OONa

0056. БУФЕРНУЮ ЕМКОСТЬ СЧИТАЮТ ПО ФОРМУЛЕ
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0057. СОСТАВ ФОСФАТНОГО БУФЕРА

1) H3PO4, Na3PO4
2) Na2HPO4, NaH2PO4
3) H3PO4, Na2HPO4
4) HPO2, Na3PO4
058.   НАРУШЕНИЯ КОР КРОВИ ПРИ СЛЕДУЮЩИХ ПАРАМЕТРАХ: pH = 7,44  и pCO2 = 33 мм. рт. ст.:

1) респираторный алкалоз

2) дыхательный ацидоз

3) компенсированный алкалоз

4) pH CO2 в пределах нормы

059.   PH АММИАЧНОГО БУФЕРНОГО РАСТВОРА, СОСТОЯЩЕГО ИЗ РАВНЫХ ОБЪЕМОВ 0,1Э РАСТВОРОВ КОМПОНЕНТОВ (Кд NH4 = 1,8*10-5)

1) 4,74
2) 9,26
3) 10
4) 11
060.   ТИТРУЮТ Na2CO3 0,1Э (Кд Н2СО3 = 4,3*10-7) РАЧТВОРОМ HCL. ИНДИКАТОР
1) Фенолфталеин

2) Лакмус

3) Метиловый оранжевый

4) Метиловый желтый

061.   ИНДИКАТОР В МЕТОДЕ ФОРГАЛЬДА

1) эриохром

2) фенолфталеин

3) железо-аммиачные квасцы

4) хромат калия

Осаждение

Выберите из предложенных один правильный ответ
001. ХЛОРИД-ИОНЫ В НЕЙТРАЛЬНОЙ СРЕДЕ ОПРЕДЕЛЯЮТ
1) прямым титрованием раствором KNCS
2) прямым титрованием раствором AgNO3
3) обратным титрованием раствором AgNO3
4) по Фольгарду 
002. ПРИ ОПРЕДЕЛЕНИЕ ХЛОРИДОВ В КИСЛОЙ СРЕДЕ ПРИМЕНЯЮТ

1) метод Мора

2) метод Фольгарда

3) обратное титрование раствором AgNO3
4) прямое титрование раствором KNCS
003. МОЛЯРНАЯ МАССА ЭКВИВАЛЕНТА AgNO3 РАВНА

1) М (AgNO3)\2

2) М (AgNO3)

3) М (AgNO3)\2*1

4) М (AgNO3)\основность
004. ИНДИКАТОР В МЕТОДЕ ФОЛЬГАРДА

1) крахмал
2) K2CrO4
3) (NH4) Fe (SO4)2
4) лакмус

005. ИНДИКАТОР В МЕТОДЕ МОРА

1) крахмал

2) лакмус

3) Fe3+
4) CrO42-

006. В МЕТОДЕ ФОЛЬГАРДА В ТОЧКЕ ЭКВИВАЛЕНТНОСТИ

1) белый осадок

2) телесно-розовый раствор

3) бурый осадок

4) посинение крахмала

007. ПР Ag2CrO4 РАВНА

1) [Ag+] [CrO42-]

2) [Ag+]2 [CrO42-]

3) [Ag+]\[CrO42-]

4) [CrO42-]\[Ag+]
008. ОСАДОК Fe2S3 ВЫПАДАЕТ, ЕСЛИ

1) [Fe3+]*[S2-] = ПР
2) [Fe3+]*[3S2-] = ПР
3) С2Fe3+ * C3s2- больше либо равно ПР

4) СFe3+ * Cs2- больше либо равно ПР
009. ПР AgCL = 10-12. РАСТВОРИМОСТЬ ЭТОЙ СОЛИ В МОЛЬ\Л РАВНА

1) 10-12
2) 10-1
3) 106
4) 10-6 
0010. ИЗ КАКИХ ВЕЩЕСТВ ГОТОВЯТ РАБОЧИЕ РАСТВОРЫ ДЛЯ МЕТОДА ФОЛЬГАРДА

1) NаСl,AgNO3


2) KNCS, AgNO3


3) КС1, KNCS

4) NаС1
0011. ПР CuS = 9x10-18. ЧЕМУ РАВНА МОЛЯРНАЯ РАСТВОРИМОСТЬ CuS

1)6х10-18

2)3х10-9

3)2,4х10-9

4) 3 х 10-36
0012. В 100 МЛ РАСТВОРА СОДЕРЖИТСЯ 1,11 г СаС12. ВЫЧИСЛИТЬ Сн РАСТВОРА СаCl2

1) 0,1 моль/л

2)0,01 моль/л

3) 0,2 моль/л


4) 0,02 моль/л

0013. ИЗ КАКИХ ВЕЩЕСТВ ГОТОВЯТ РАБОЧИЕ РАСТВОРЫ ДЛЯ МЕТОДА МОРА


1) AgNO3, NaCL

2) AgNO3, KNCS

3) NH4NCS, NaС1

4) NaCl, KNCS
0014. НАЙТИ МАССУ ХЛОРИД-ИОНОВ В 500 МЛ РАСТВОРА, ЕСЛИ К 10 МЛ ЭТОГО РАСТВОРА ДОБАВЛЕНО 20 МЛ 0,1э РАСТВОРА AgNO3, А НА ТИТРОВАНИЕ ИЗБЫТКА AgNO3 ЗАТРАЧЕНО 7,5 МЛ 0,1э РАСТВОРА KNCS 

1) 5,6 г

2) 2,2 г


3) 4,5 г

4) 7,5 г

0015. В 100 мл РАСТВОРА СОДЕРЖИТСЯ 1,11 г CaCl2. ВЫЧИСЛИТЬ Т(CaCl2)

1) 0,02220 г/м

2) 0,00222 г/мл

3) 0,2200 г/мл

4) 0,0 1110 г/мл

0016. СКОЛЬКО ГРАММОВ PbJ2 МОЖЕТ РАСТВОРИТЬСЯ В 1Л ВОДЫ, ЕСЛИ ПР PbJ2 = 8.7 x 10 -8

1) 0,75 г

2) 2,10 г


3) 0,05 г

4) 0,60 г

0017. НА ТИТРОВАНИЕ ПО МЕТОДУ МОРА 25 МЛ РАСТВОРА КСl ИЗРАСХОДОВАНО 20 мл 0,125 э раствора AgNO3. ВЫЧИСЛИТЕ Т(KCl)

1) 0,0149 г/мл

2) 0,007455 г/мл


3) 0,001491 г/мл

4) 0.005255 г/мл

0018. ИОННОЕ ПРОИЗВЕДЕНИЕ ВОДЫ В 0,9% РАСТВОРЕ NACL РАВНО

1) 7,0
2) 0,9 

3) 10-7


4) 10-14

0019. МАССА КАРБОНАТА НАТРИЯ В 10 Л 0,1э РАСТВОРА 

1) 5,3г

2) 10,6г

3) 53,0г

4) 106г

0020. ИОННОЕ ПРОИЗВЕДЕНИЕ ВОДЫ В ЖЕЛУДОЧНОМ СОКЕ

1) 40,0

2) 10-7 

3) 10-14

4) 10-1

0021. МАССОВАЯ ДОЛЯ КАРБОНАТА НАТРИЯ В Na2CO3*10 H2O СОСТАВЛЯЕТ

1) 0,1

2) 0,37

3) 0,63

4) 10,6

0022. В 750 мл РАСТВОРА СОДЕРЖИТСЯ 126 г HNO3. МОЛЯРНАЯ КОНЦЕНТРАЦИЯ РАСТВОРА
1) 2,67

2) 0,67

3) 0,0027

4) 0,067

0023. МАССА ВОДЫ, ДОБАВЛЕННОЙ К 200 мл 0,5М РАСТВОРА АЗОТНОЙ КИСЛОТЫ (ρ = 1 г\мл) ДЛЯ ПОЛУЧЕНИЯ 0,2М РАСТВОРА, РАВНА

1) 200 г

2) 500 г

3) 300 г

4) 400 г

0024. МОЛЬНАЯ ДОЛЯ ГЛЮКОЗЫ (М = 180 г\моль) В 36% РАСТВОРЕ

1) 0,037

2) 0,053

3) 0,128

4) 0,241

0025. НА ОСАЖДЕНИЕ CL- ИЗ РАСТВОРА, СОДЕРЖАЩЕГО 0,924 г NaCL ПОШЛО 16 мл РАСТВОРА AgNO3. См НИТРАТА СЕРЕБРА СОСТАВИЛА

1) 0,5

2) 1,5

3) 1,0

4) 0,1

0026. 7 г КОН СОДЕРЖИТСЯ В 250 мл РАСТВОРА МОЛЯРНАЯ КОНЦЕНТРАЦИЯ ЭТОГО РАСТВОРА

1) 0,5

2) 0,4

3) 0,3

4) 0,2
0027. ОБЪЁМ 20%-НОГО РАСТВОРА HCL С ПЛОТНОСТЬЮ 1,1 г\мл , НЕОБХОДИМЫЙ ДЛЯ ПРИГОТОВЛЕНИЯ 250 мл 0,1М РАСТВОРА РАВЕН

1) 8,28

2) 4,14

3) 12,42

4) 24,84

0028. С% СЕРНОЙ КИСЛОТЫ В РАСТВОРЕ, В КОТОРОМ См = 2 моль\л и ρ= 1,29 г\мг, РАВНО

1) 15,2%

2) 13,8%

3) 16,9% 

4) 21,4%

0029. 4 г МЕТАНОЛА СОДЕРЖИТЬСЯ В 500 мл РАСТВОРА МОЛЯРНАЯ КОНЦЕНТРАЦИЯ И ТИТР РАСТВОРА СООТВЕТСТВЕННО СОСТАВЯТ

1) 0,25 и 0,008

2) 0,5 и 0,00125

3) 0,37 и 0,0037

4) 0,75 и 0,1025
0030. ПРИ ПОЛНОМ РАСТВОРЕНИИ 4,48 л CO2 В ВОДЕ ПОЛУЧИЛИ 0,5 л ВОДНОГО РАСТВОРА, МОЛЯРНАЯ КОНЦЕНТРАЦИЯ СО2 В КОТОРОМ СОСТАВИЛА

1) 8,96

2) 0,4

3) 0,11

4) 0,97

0031. МАССА NaCL В 200 г 0,9% РАСТВОРА РАВНА

1) 18,0

2) 11,7

3) 1,8

4) 1,17

0032. В РАСТВОРЕ МАССОЙ 50 г С МАССОВОЙ ДОЛЕЙ ВОДЫ 0,1, МАССА ВОДЫ РАВНА

1) 5,0

2) 45,0

3) 500,0

4) 0,5

0033. ДЛЯ ПРИГОТОВЛЕНИЯ 2 л 0,1Э CaCL2 ПОТРЕБУЕТСЯ СОЛИ В Г

1) 222,

2) 111,0

3) 11,1

4) 5,5
0034. Cэ  ИЗМЕРЯЕТСЯ В

1) г\моль

2) г\л

3) моль\л

4) г\мл

0035. 400 г КРИСТАЛЛИЧЕСКОГО NaOH СОСТАВЯТ В МОЛЯХ

1) 1,78

2) 10,0

3) 22,4

4) 23,0

0036. НА ТИТРОВАНИЕ 5 мл РАСТВОРА HCL ЗАТРАЧЕНО 10 мл 0,2э РАСТВОРА Na2CO3. Сэ РАСТВОРА HCL СОСТАВИТ

1) 0,1

2) 0,2

3) 0,05

4) 0,4

0037. ТИТР РАСТВОРА NaHCO3 РАВЕН 0,008400 г\мл. МАССА ГИДРОКАРБОНАТА В 0,10 Л ЕГО РАСТВОРА СОСТАВИТ В Г

1) 0,08

2) 0,84
3) 8,4

4) 0,42

0038. ТИТР ЕДКОГО НАТРА ПО УКСУСНОЙ КИСЛОТЕ РАВЕН 0,00200 г\мл. НА ТИТРОВАНИЕ НЕКОТОРОГО ОБЪЁМА РАСТВОРА СН3СООН ПОШЛО 10 МЛ РАСТВОРА NaOH. МАССА СН3СООН В РАСТВОРЕ БЫЛА

1) 1,2 г

2) 0,02 г

3) 0,08 г


4) 2,4 г
0039. К 99 мл 0,1э HCL ДОБАВИЛИ 1 мл 1э HCL. ПОЛУЧИЛИ РАСТВОР, рН КОТОРОГО

1) 1,0

2) 2

3) 3

4) 1,04

0040. РАБОЧИМИ РАСТВОРАМИ В МЕТОДЕ ФОЛЬГАРДА ЯВЛЯЮТСЯ
1) NaCl, AgNO3
2) AgNO3, KNCS

3) KCl, KNCS
4) K2CrO4, AgNO3

0041. ПР(AgCl) = 1,8[image: image12.png]


10-13, ПР(AgBr) = 0,5[image: image14.png]


10-13, ПР(AgI) = 8[image: image16.png]


10-17, КАК ИЗМЕНЯЕТСЯ РАСТВОРИМОСТЬ ВЕЩЕСТВ В РЯДУ AgCl–AgBr– АgI ИЗМЕНЯЕТСЯ
1) растет

2) не изменяется

3) уменьшается


4) равна 0

0042. К РЕАКЦИИ ИОННОГО ОБМЕНА ОТНОСИТСЯ
1) AgNO3 + HCl [image: image18.png]



2) H2 + O2[image: image20.png]



3) C6H12O6 + O2[image: image22.png]



4) C + O2 [image: image24.png]



0043. ПРAgCl = 1,21[image: image26.png]*10



-10. МОЛЯРНАЯ РАСТВОРИМОСТЬ AgCl РАВНА
1) 1,21[image: image28.png]+10



-10 моль/л

2) 1,1[image: image30.png]


10-5 моль/л

3) 2 [image: image32.png]


10-5 моль/л

4) 1,2[image: image34.png]


10-3 моль/л
0044. ПР AgCL = 1,2*10-8, МОЛЯРНАЯ РАСТВОРИМОСТЬ ЕГО

1) 1,1*10-8 моль\л

2) 1,1*10-3 моль\л

3) 1,1*10-4 моль\л

4) 1,2*10-3 моль\л

Оксидиметрия
Выберите из предложенных один правильный ответ

001.   КОЛИЧЕСТВО Г Na2S2O3*5H2O НЕОБХОДИМО ДЛЯ ПРИГОТОВЛЕНИЯ 0,5 Л 0,02 Э РАСТВОРА
1) 1,9
2) 2,48

3) 1,24
4) 7,9
002. В ЙОДОМЕТРИИ ЙОДОМ ТИТРУЮТ ВЕЩЕСТВА, ИМЕЮЩИЕ ПОТЕНЦИАЛ

1) более низкий, чем у йода

2) более высокий, чем у йода

3) равный с парой J2/2J-
4) равна нулю
003. В ЙОДОМЕТРИИ СИЛЬНЫЕ ОКИСЛИТЕЛИ ОПРЕДЕЛЯЮТ

1) прямым титрованием раствором йод

2) косвенным титрованием

3) обратным

4) заместительным титрованием раствором KJ

004. В ЙОДОМЕТРИИ ОКИСЛИТЕЛИ ОПРЕДЕЛЯЮТ ТОЛЬКО ПРИ рН

1) 7,0

2) < 7

3) > 7

4) 8 : 10

005. КИСЛОТЫ ОПРЕДЕЛЯЮТ В ЙОДОМЕТРИИ

1) прямым титрованием йода

2) косвенно, используя KJ
3) косвенно, применяя титрованные раствора KJО3 и KJ
4) косвенно, с вспомогательными растворами KJ и KJО3 

006. РАБОЧИЕ РАСТВОРЫ В ЙОДОМЕТРИИ

1) KJ и J2
2) KJО3 и Na2S2O3
3) J2 и Na2S2O3*5Н2О

4) KJ и Na2S2O3
007. НЕ СЛЕДУЕТ ТИТРОВАТЬ РАСТВОРОМ ЙОДА ПРИ РН

1) 7,0

2) меньше 9,0

3) больше 9,0

4) меньше 7,0

008. МОЛЯРНАЯ МАССА ЭКВИВАЛЕНТА ТИОСУЛЬФАТА НАТРИЯ В РЕАКЦИИ С ЙОДОМ РАВНА

1) М\2

2) М (Na2S2O3)

3) М (Na2S2O3*5Н2О)

4) М (Na2S2O3*nН2О)

009. МОЛЯРНАЯ МАССА ЙОДА В ГРАММАХ

1) 63,5

2) 127,0

3) 254,0

4) 71,0

0010. МОЛЯРНАЯ МАССА ЭКВИВАЛЕНТА ЙОДА В РЕАКЦИИ С ТИОСУЛЬФАТОМ НАТРИЯ

1) 254,0

2) 127,0

3) 63,5

4) 71,0

0011. КРИСТАЛЛИЧЕСКИЙ ЙОД ЛЕГЧЕ РАСТВОРИМ В

1) Н2О
2) C2H5OH
3) NH3
4) KJ
0012. ПРИ ПРИГОТОВЛЕНИИ РАБОЧЕГО РАСТВОРА ИЗ КРИСТАЛЛОВ ЙОДА ИХ РАСТВОРЯЮТ В

1) Н2О
2) C2H5OH
3) KJ
4) C6H6
0013. CОДЕРЖАНИЕ «АКТИВНОГО» ХЛОРА В ХЛОРНОЙ ИЗВЕСТИ ОПРЕДЕЛЯЮТ

1) прямым титрованием раствором J2
2) обратным титрованием

3) косвенно, в кислой среде

4) косвенным титрованием при рН = 7,0

0014. ИНДИКАТОР В ЙОДОМЕТРИИ

1) сам титрант - J2
2) титрант Na2S2O3
3) крахмал

4) раствор KJО3
0015. ОПРЕДЕЛЕНИЕ КОНЦЕНТРАЦИИ ПЕРОКСИДА ВОДОРОДА ЙОДОМЕТРИЕЙ ОСНОВАНО НА РЕАКЦИИ

1) Н2О2 + KJ +H+ → J2 + Н2О +K+
2) Н2О2 + J2→ НJ + …
3) Н2О2 + KMnO4 +H+ → О2 + …

4) Н2О2 + NaOH→ Na2O2 + Н2О
0016. РАБОЧИЕ РАСТВОРЫ МЕТОДА ПЕРМАНГАНАТОМЕТРИИ

1) H2C2O4*2H2O, KMnO4
2) KMnO4 , Na2C2O4*2H2O
3) NaOH, H2SO4
4) AgNO
[image: image35.wmf]3

, HCl
0017. ИНДИКАТОРЫ МЕТОДА ПЕРМАНГАНАТОМЕТРИИ
1) метилоранж
2) Na2C2O4
3) KMnO4
4) крахмал
0018. МЕТОДОМ ПЕРМАНГОНАТОМЕТРИИ ОПРЕДЕЛЯЮТ ТИТРОВАНИЕМ
1) прямым

2) обратным (по избытку)

3) косвенным

4) не определяют
0019. СТЕПЕНЬ ОКИСЛЕНИЯ ЖЕЛЕЗА +3 В
1) FeSO
[image: image36.wmf]4


2) NH
[image: image37.wmf]4

Fe(SO
[image: image38.wmf]4

)
[image: image39.wmf]2


3) К
[image: image40.wmf]4

Fe(SO
[image: image41.wmf]4

)
[image: image42.wmf]2


4) Fe(CO)
[image: image43.wmf]5


0020. KMnO4 В НЕЙТРАЛЬНОЙ СРЕДЕ ВОССТАНАВЛИВАЕТСЯ ДО
1) MnO
[image: image44.wmf]2


2) K2MnO4
3) MnSO4
4) Mn2O7
0021. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ОКИСЛИТЕЛИ И ВОССТАНОВИТЕЛИ МЕТОДОМ ПЕРМАНГОНАТОМЕТРИИ ОПРЕДЕЛЯЮТ ПРИ
1) рН = 7
2) рН > 7
3) рН < 7
4) рН = 10
[image: image45.wmf]14

-


0022. МОЛЯРНАЯ МАССА ЭКВИВАЛЕНТА KMnO4,В РЕАКЦИИ ЕСЛИ MnO4- + 8H+ → Mn2+ + 4H2O
1) 31,6

2) 158 
3) 19,7

4) 63,0
0023. ТОЛЬКО ВОССТАНОВИТЕЛЕМ В ОКИСЛИТЕЛЬНО-ВОССТАНОВИТЕЛЬНЫХ РЕАКЦИЯХ МОЖЕТ
1) Na2S

2) Na2SO3
3) Na2S2O3
4) H20
0024. В СРЕДЕ МЕТОДОМ ПЕРМАНГОНАТОМЕТРИИ
1) кислой
2) нейтральной
3) щелочной
4) сильнокислой
0025. ТИТРОВАНИЕМ МОЖНО ОПРЕДЕЛИТЬ

KMnO
[image: image46.wmf]4

 E
[image: image47.wmf]0

(MnO
[image: image48.wmf]4

/Mn
[image: image49.wmf]+

2

) = +1,52В
1) K2S E
[image: image50.wmf]0

(S
[image: image51.wmf]2

-

/S) =-0,14В 

2) Н2О2/ 2Н2О = 1,8
3) Na2S2O8 E
[image: image52.wmf]0

(SO
[image: image53.wmf]-

2

3

/ SO
[image: image54.wmf]-

2

4

)=2,0 В
4) F2/2Fe (E
[image: image55.wmf]0

= 2,87 В)
0026. АЗОТНАЯ КИСЛОТА ПЛОТНОСТЬЮ 1,185г/см3 СОДЕРЖИТ ПО МАССЕ 30,1% HNO3. ВЫЧИСЛИТЬ ЕЕ НОРМАЛЬНУЮ КОНЦЕНТРАЦИЮ В РЕАКЦИИ ВОССТАНОВЛЕНИЯ ДО N0.

1) 16,98
2) 1,689 
3) 0,19 
4) 8,49 
0027. Сн (КМnO4) =0,1 моль/л. ВЫЧИСЛИТЬ ТИТР ЕГО ПО FеSO4 (М=152)
1) 152*10-3
2) 7,6-*10-3 
3) 15,2*103
4) 15,2*102 

0028. ЧЕМУ РАВНА МОЛЯРНАЯ МАССА (NH4)2C2O4 (М = 124) ЭКВИВАЛЕНТА В РЕАКЦИЯХ С КМnO4 В КИСЛОЙ СРЕДЕ
1) 124

2) 62

3) 41,3

4) 6,2

0029. МАССА Na2СrO4 (М = 134) РАВНА, ЕСЛИ НА ЕЕ ТИТРОВАНИЕ РАСХОДОВАЛОСЬ 4мл 0,05 н РАСТВОРА КМп04
1) 2,8 

2) 0,0134 

3) 0,0268

4) 1,4 

0030. МЕТОД ПЕРМАНГАНАТОМЕТРИИ ПРИМЕНИМ ДЛЯ ОПРЕДЕЛЕНИЯ

1) сильных окислителей и восстановителей

2) солей

3) оснований

4) слабых щелочей

0031. СУММА КОЭФФИЦИЕНТОВ В УРАВНЕНИИ 

KMnO4 + H2C2O4 + H2SO4 →
1) 13

2) 31

3) 30

4) 26

0032. В РЕАКЦИИ: MnO4- + НОН + 3ē →

ИОН MnO4- ВОССТАНАВЛИВАЕТСЯ ДО

1) MnO42-
2) MnO2

3) Mn2+

4) MnO
0033. АНИОН MnO4-  В КИСЛОЙ СРЕДЕ ВОССТАНАВЛИВАЕТСЯ ДО

1) MnO42-
2) MnO2
3) Mn2+
4) Mn4+
0034. М (1\z KMnO4) ОПРЕДЕЛЕННОГО В КИСЛОЙ СРЕДЕ

1) 158,0 г\моль

2) 79,0 г\моль

3) 31,6 г\моль

4) 52,6 г\моль

0035. ВСЕ ПЕРМАНГАНАТОМЕТРИЧЕСКИЕ ОПРЕДЕЛЕНИЯ ИДУТ ПРИ: 

1) рН < 7, Т < 600
2) рН = 7, Т > 600 

3) рН > 7, на холоду
4) рН > 7, Т > 650
0036. В РЕАКЦИИ: NH3 + H2O → NH4+ + ОН-   ВОДА ЯВЛЯЕТСЯ

1) кислотой

2) основанием

3) окислителем

4) восстановителем

0037. В РЕАКЦИИ: HF + HOH → H3O+ + F   ВОДА ЯВЛЯЕТСЯ
1) кислотой

2) основанием

3) окислителем

4) восстановителем

0038. СТЕПЕНЬ ОКИСЛЕНИЯ АЗОТА В ИОНЕ NH4+ 
1) 0

2) +3

3) -3

4) -4

0039. ОТДАЧА ЭЛЕКТРОНОВ – ПРОЦЕСС

1) гидролиз

2) нейтрализация

3) окисление

4) восстановление 

0040. ПРИСОЕДИНЕНИЕ ЭЛЕКТРОНОВ К АТОМУ (ИОНУ) – ПРОЦЕСС

1) диссоциация

2) ионизация

3) восстановление 

4) окисление

0041. В РЕАКЦИИ: MnO4- + Н+ + 5ē →     ион MnO4-
1) окисляется

2) восстанавливается

3) диспропорционирует

4) окислитель 

0042. ТИТР РАСТВОРА KMnO4 УСТАНАВЛИВАЮТ ПО 

1) Н2О2
2) Н2С2О4 * 2Н2О

3) Na2C2O4
4) (NH4)2C2O4
0043. ИОН MnO4- МОЖЕТ ПРОЯВЛЯТЬ СВОЙСТВА 

1) только окислителя

2) только восстановителя

3) и те и другие

4) только кислотные 

0044. М (1\z KMnO4) ВЕЛИЧИНА

1) постоянная

2) зависит от кислотной среды

3) от ОВ потенциала

4) стандартная величина

0045. В РЕАКЦИИ: MnO4- → MnO42- 

1) z = 1

2) z = 3

3) z = 158

4) z = 31,6

0046. В РЕАКЦИИ: Н2О2 → О2 + 2Н+ ПЕРЕКИСЬ ВОДОРОДА
1) окислитель

2) восстановитель

3) кислота

4) создает среду

0047. В ПЕРМАНГАНАТОМЕТРИИ ОПРЕДЕЛЕНИЕ ВЕДУТ

1) при рН < 7

2) при 800С
3) рН = 7

4) рН >> 7
0048. ДЛЯ ПОДДЕРЖАНИЯ рН СРЕДЫ В ПЕРМАНГАНАТОМЕТРИИ ИСПОЛЬЗУЮТ ТОЛЬКО

1) СН3СООН

2) HCL
3) Н2С2О4
4) H2SO4 
0049. ОКИСЛИТЕЛИ ПЕРМАНГАНАТОМЕТРИЯ ОПРЕДЕЛЯЕТ

1) прямым титрованием

2) обратным

3) косвенным

4) заместительным титрованием

0050. ВОССТАНОВИТЕЛИ ПЕРМАНГАНАТОМАТРИЯ ОПРЕДЕЛЯЕТ

1) прямым титрованием раствором KMnO4
2) прямым титрованием раствором Н2С2О4 
3) титрованием раствором Н2О2
4) титрованием раствором Н2О2 при рН < 7 

0051. ВСЕ ОПРЕДЕЛЕНИЯ В ПЕРМАНГАНАТОМЕТРИИ ВЕДУТ ПРИ рН 

1) 7

2) > 7

3) < 7

4) 8 ÷ 10
0052. ТОЧКУ ЭКВИВАЛЕНТНОСТИ В ПЕРМАНГАНАТОМЕТРИИ МОЖНО УСТАНОВИТЬ ТОЛЬКО В 

1) кислой среде

2) нейтральной среде

3) щелочной среде

4) с аммиачным буфером 

0053. ИНДИКАТОР В ПЕРМАНГАНАТОМЕТРИИ

1) лакмус

2) фенолфталеин

3) оксалат-ион

4) перманганат-ион

0054. СОДЕРЖАНИЕ ОКСАЛАТ-ИОНОВ В РАСТВОРЕ МОЖНО ОПРЕДЕЛИТЬ

1) титрованием растворам KMnO4 при рН = 7
2) титрованием растворам KMnO4 при рН < 7

3) косвенным титрованием перманганатометрией

4) титрованием щавелевой кислотой
0055. РАБОЧИЙ РАСТВОР Н2С2О4 ГОТОВЯТ ИЗ Н2С2О4*2Н2О
1) с установленным титром

2) с приготовленным титром

3) путём гидролиза оксалатов

4) методом разбавления
0056. ДЛЯ УСТАНОВКИ ТИТРА KMnO4 ПРИМЕНЯЮТ КИСЛОТЫ

1) щавелевую

2) азотную

3) соляную

4) марганцевую 
0057. ОКИСЛИТЕЛИ В ЙОДОМЕТРИИ ОПРЕДЕЛЯЮТ

1) прямым титрованием раствором Na2S2O3
2) заместительным титрованием

3) прямым титрованием раствором йода

4) обратным титрованием 

0058. РАБОЧИМИ РАСТВОРАМИ В ЙОДОМЕТРИИ ЯВЛЯЮТСЯ

1) Na2S2O3*5Н2О и J2
2) J2 и KJ
3) KJO3 и крахмал

4) Na2S2O3 и KJ3
0059. НАИБОЛЕЕ СИЛЬНЫМ ОКИСЛИТЕЛЕМ ЯВЛЯЕТСЯ

1) Е0Cu2+\Cu2 = + 0,16в
2) Е0Н2-\2Н+ = + 0,0в

3) Е0Cu+\Cu0 = + 0,34в

4) E Fe3+\Fe2+ = + 0,77в

0060. ВЕЛИЧИНУ КИСЛОТНО-ВОССТАНОВИТЕЛЬНОГО ПОТЕНЦИАЛА СЧИТАЮТ ПО УРАВНЕНИЮ

1) Гендерсона

2) Нернста

3) Менделеева

4) Клапейрона 
0061. СТЕПЕНЬ ОКИСЛЕНИЯ ХРОМА И ЗАРЯД ХРОМАТ-ИОНА СООТВЕТСТВЕННО РАВНЫ

1) +6 и 2-

2) +3 и -2

3) +3 и -3

4) +6 и -2

0062. ТИТРАНТАМИ В ПЕРМАНГАНАТОМЕТРИИ МОГУТ БЫТЬ

1) KMnO4,  H2C2O4, Na2C2O4
2) KMnO4,  H2C2O4 ∙ 2H2O
3) Na2C2O4, MnSO4
4) KMnO4, H2SO4
0063. ИНДИКАТОРОМ В ПЕРМАНГАНАТОМЕТРИИ СЛУЖИТ

1) крахмал

2) раствор йода

3) KMnO4
4) H2 SO4
0064. ОКИСЛИТЕЛИ В ПЕРМАНГАНАТОМЕТРИИ ОПРЕДЕЛЯЮТ

1) обратным титрованием

2) прямым

3) косвенным

4) заместительным

065.   МАССУ K2CrO4 В РАСТВОРЕ ПЕРМАНГАНАТОМЕТРИЕЙ МОЖНО ОПРЕДЕЛИТЬ

1) косвенным титрованием

2) прямым

3) обратным

4) не определяют

066.   БОЛЕЕ СИЛЬНЫМ ОКИСЛИТЕЛЕМ ЯВЛЯЕТСЯ

1) E0MnО4-│Mn2+  = 1,58 в

2) E0Br2│2Br- = 1,08 в

3) E0J2│2J = 0,54 в

4) E0H2│2H+ = 0,0

067.   МАССУ FeSO4 В РАСТВОРЕ МОЖНО ОПРЕДЕЛИТЬ ТИТРОВАНИЕМ РАСТВОРОМ

1) NaOH
2) KJ
3) KMnO4
4) H2C2O4
068.   ПРОДУКТ ВОССТАНОВЛЕНИЯ KMnO4 В НЕЙТРАЛЬНОЙ СРЕДЕ

1) MnSO4
2) MnO42-
3) MnO2
4) Mn
069.   ОПРЕДЕЛЕНИЕ ОКИСЛИТЕЛЕЙ В ПЕРМАНГАНАТОМЕТРИИ ВЕДУТ ПРИ
1) pH = 7
2)  pH ‹ 7
3) pH › 7
4) pH = 8 ÷ 10
070.   ОПРЕДЕЛЕНИЕ ТИТРА Н2О2 В ПЕРМАНГАНАТОМЕТРИИ ВЕДУТ

1) в нейтральной среде

2) в кислой

3) в щелочной
4) в аммиачном буфере
071.   В КИСЛОЙ СРЕДЕ ИОН MnO4- ВОССТАНАВЛИВАЕТСЯ ДО

1) Mn02 

2) KMnO4
3) Mn2+
4) Mn4+
072.   МОЛЯРНАЯ МАССА ЭКВИВАЛЕНТА KMnO4 В КИСЛОЙ СРЕДЕ

1) 158,0

2) 31,6

3) 79,0

4) 52,6

073.  Н2О2 В РЕАКЦИИ : KMnO4 + H2O2 + H2SO4 → … ЯВЛЯЕТСЯ

1) окислителем

2) воссановителем

3) кислотой

4) сильным электролитом

074.   ТИТР 0,01Э РАСТВОРА KMnO4, ОПРЕДЕЛЕННЫЙ В КИСЛОЙ СРЕДЕ РАВЕН

1) 31,6*10-5
2) 158,0*10-4
3) 158*10-5
4) 31,6*10-3
075.   ТИТР 0,01Э MnO4 ПО Н2О2 РАВЕН

1) 17*10-3
2) 34* 10-3
3) 31.6*10-5
4) 17*10-5
076.   ОБРАТНЫМ ТИТРОВАНИЕМ В ПЕРМАНГАНАТОМЕТРИИ ОПРЕДЕЛЯЮТ

1) слабые кислоты

2) слабые электролиты

3) слабые основания

4) слабые окислители

077.   КАТАЛИЗАТОРОМ В ПЕРМАНГАНАТОМЕТРИИ ЯВЛЯЕТСЯ

1) Mn2+
2) C2O42-
3) MnO2
4) KMnO4
078.   МОЛЯРНАЯ МАССА ЭКВИВАЛЕНТА ИОН Fe3+ В РЕАКЦИИ:

1) Fe2+ + MnO4- + H+ → Fe3+ + …

2) 11,2

3) 28,0

4) 56,0

5) 112,0
079.   МОЛЯРНАЯ МАССА ЭКВИВАЛЕНТА ОКИСЛИТЕЛЯ

1) величина постоянна

2) равна полярной массе

3) зависит от степени его восстановления

4) зависит от степени его гидролиза

080.   ОКИСЛИТЕЛЬНАЯ СПОСОБНОСТЬ KMnО4 ВЫШЕ

1) в нейтральной среде 

2) в кислой 

3) в щелочной

4) в присутствии физиологического раствора

081.   ВОЗМОЖНОСТЬ ПРОТЕКАНИЯ ОВР МОЖНО ОПРЕДЕЛИТЬ, ЗНАЯ

1) концентрацию титранта

2) степень гидролиза

3) величину ПР

4) величину стандартного потенциала

082.   В РЕАКЦИИ:   H2O2 + 2Н+ + 2ē → 2Н2О  ПЕРОКСИД ВОДОРОДА

1) окислитель

2) восстановитель

3) сильная кислота

4) индикатор

083.    ВЕЛИЧИНУ ОВ ПОТЕНЦИАЛА РАССЧИТЫВАЮТ ПО УРАВНЕНИЮ

1) действующих масс

2) Рауля

3) Гиббса 

4) Нернста

084.   СТАНДАРТНЫЙ ОВ ПОТЕНЦИАЛ ВЫЧИСЛЯЮТ ПРИ

1) t = 370C
2) P = 7, 4 атм

3) концентрации Н+ = 10-7
4) концентрациях компонентов В = 1 моль\л
085.   ЧЕМ БОЛЬШЕ ВЕЛИЧИНА СТАНДАРТНЫХ ПОТЕНЦИАЛОВ, ТЕМ ВЫШЕ

1) степень диссоциации

2) окислительная способность

3) адсорбция

4) восстановительная способность

086.   РАСТВОР Na2SO3 ТИТРУЮТ 0,05Э KMnO4 ПРИ рН ‹ 7. ИНДИКАТОРОМ БУДЕТ

1) лакмус

2) MnO4-
3) SO32-
4) трилон Б

087.   МАССА KMnO4 В 1Л 0.1Э РАСТВОРА РАВНА

1) 15,8 г

2) 3,16 г

3) 31,6 г

4) 158 г

088.   0,5 МОЛЬ KMnO4 СОДЕРЖАТСЯ В 10 Л РАСТВОРА, СЭ КОТОРОГО

1) 0,05 

2) 0,1

3) 0,02

4) 0,01

089.   СУММА КОЭФИЦИЕНТОВ В РЕАКЦИИ 

FeCL2 + KMnO4 + HCL → FeCL3 + MnCL2 + KCL + H2O
1) 10
2) 22 

3) 25

4) 12
0090. M (FeSO4) = 152 Г∕МОЛЬ. СЭ (KMnO4) = 0,1. ТИТР KMnO4 ПО FeSO4 РАВЕН

1) 0,015200

2) 0,007600

3) 0,03040

4) 0,003040

091. В РЕАКЦИИ NaSO3 + H2SO4 + KMnO4 → ВОССТАНОВИТЕЛЬ

1) SO32-
2) MnO42-
3) MnO4-
4) SO42-
092. ОПРЕДЕЛЕНИЯ В ПЕРМАНГАНАТОМЕТРИИ ВЕДУТ ПРИ рН ‹ 7 ДЛЯ:

1) фиксирования точки эквивалентности

2) расчета точного титра

3) подавления ОВР

4) увеличения выхода продукта

093. МОЛЯРНАЯ МАССА ЭКВИВАЛЕНТА ОКИСЛИТЕЛЯ РАСЧИТЫВАЕТСЯ ПО ФОРМУЛЕ [image: image57.png]M)



, ГДЕ Z – ЭТО

1) заряд катиона

2) число протонов

3) число электронов

4) основность кислоты

094.   ДЛЯ СОЗДАНИЯ КИСЛОЙ СРЕДЫ ПРИ ОПРЕДЕЛЕНИИ КОНЦЕНТРАЦИИ Н2О2 ИСПОЛЬЗУЮТ

1) Н2О2
2) СН3СООН

3) HNO3
4) H2SO4
095.   ГАЛЬВАНИЧЕСКУЮ ЦЕПЬ ЭЛЕМЕНТА ЯКОБИ-ДАНИЕЛЯ МОЖНО ПРЕДСТАВИТЬ В ВИДЕ
1) Zn | ZnSO4 || CuSO4 | Cu
2) Zn | ZnSO4 || CuSO4|| H | 2H+

3) Zn2+ | ZnSO4 || CuSO4 | Cu2+


4) Zn2+ | ZnSO4 || CuSO4 | Cu2+

096.   КОНЦЕНТРАЦИЮ РАСТВОРА KMnO4 УТОЧНЯЮТ ПО РАСТВОРУ
1) H2C2O4 [image: image59.png]


2H2O

2) HCl
3) K2S2O3
4) H2SO4
097.   СТЕПЕНЬ ОКИСЛЕНИЯ И К.Ч. FE В ГЕМОГЛОБИНЕ
1) +3, 6

2) +2, 6

3) +3, 4

4) +3, 2

098.   ОСНОВНАЯ РЕАКЦИЯ МЕТОДА ПЕРМАНГОНАТАМЕТРИИ
1) KMnO4 + H2O2 + H2SO4 [image: image61.png]



2) KMnO4 + Na2SO3 + H2SO4[image: image63.png]



3) KMnO4 + H2C2O4 + H2SO4 [image: image65.png]



4) KMnO4 + Na2SO3 + H2O2 [image: image67.png]


 

099.   СТЕПЕНЬ ОКИСЛЕНИЯ И КООРДИНАЦИОННОЕ ЧИСЛО (К.Ч) КОМПЛЕКСООБРАЗОВАТЕЛЯ В NH4CL СООТВЕТСТВЕННО РАВНЫ
1) +1,4

2) -3,1

3) -3,4

4) +1,1

100.   ЗАРЯД КОМПЛЕКСНОГО ИОНА [Fe(NO)6]CL3 РАВЕН
1) 3+

2) 1+

3) 4+

4) 2+

101.   H2O2  ЯВЛЯЕТСЯ ОКИСЛИТЕЛЕМ
1)   H2O2 + K2Cr2O7 + H2SO4                O2 + Cr2(SO4)3 + K2SO4 + H2O

                  E0 H2O2/O2 = +0,68B
                  E0Cr2O72-/2Cr3+ = 1,33B
2)   H2O2 + KI + H2SO4           I2 + K2SO4 + H2O

      E0 H2O/O2 = + 1,77B
Eo 2I/I2  = + 0,54B

1) в первом уравнении
2) в обоих уравнениях
3) во втором уравнении
4) H2O2 в двух уравнениях диспропорционирует
102.   ОКИСЛИТЕЛИ В ЙОДОМЕТРИИ ОПРЕДЕЛЯЮТ

1) прямым титрованным раствором Na2S2O3
2) обратным титрованием

3) косвенным титрованием

4) прямым раствором йода
103.   МОЛЯРНАЯ МАССА ЭКВИВАЛЕНТА HNO3 ПРИ ЕЕ ВОССТАНОВЛЕНИИ ДО NO2
1) 21 г

2) 63 г

3) 0,031 г

4) 3,1 г

104.   УДЕЛЬНУЮ АДСОРБЦИЮ СЧИТАЮТ ПО ФОРМУЛЕ


1) G1 x υ1 = G2 x υ2

2) Г = - ∆σ * m 

            ∆c     R*T


3) Г = (С0-С)*V \ mадсорбции

4) Г = Lg*С адсорбции
Комплексонометрия
Выберите из предложенных один правильный ответ
001. КООРДИНАЦИОННОЕ ЧИСЛО КОМПЛЕКСООБРАЗОВАТЕЛЯ В  NH4NO3 РАВНО
1) 1

2) -3

3) 4

4) 0
002. С.О. ЖЕЛЕЗА В K4[Fe(NC)6] РАВНА
1) +2

2) +3

3) -4

4) +4
003. КООРДИНАЦИОННОЕ ЧИСЛО  (К.Ч.) В K3[Al(OH)6] РАВНО
1) 3

2) 1

3) 6

4) -3

004. С.О. ЖЕЛЕЗА В КОМПЛЕКСЕ [Fe(CO)5] РАВНА
1) +2
2) +3

3) 0

4) +5
005. ЗАРЯД КОМПЛЕКСНОГО ИОНА В КАРБОНАТЕ АММОНИЯ РАВЕН
1) +4

2) +1

3) -1

4) 0
006. ВНЕШНЯЯ СФЕРА КОМПЛЕКСА [Cr(NH3)4(H2O)2]Cl3 ПРЕДСТАВЛЕНА
1) ионами хлора

2) ионами хрома
3) молекулами воды
4) аммиаком
007. КООРДИНАЦИОННОЕ ЧИСЛО АТОМОВ В К[Al(OH)4] РАВНО
1) 1

2) -3
3) 4
4) 0

008. С.О. ЖЕЛЕЗА В K3[Fe(NC)6] РАВНА
1) +2

2) +3

3) -4
4) +4
009. КООРДИНАЦИОННОЕ ЧИСЛО В (К.Ч.) В K3[Al(OH)6] РАВНО
1) 3
2) 1
3) 6

4) -3
010. ЗАРЯД КОМПЛЕКСНОГО ИОНА В ФОСФАТЕ АММОНИЯ РАВЕН

1) +4

2) +1

3) -1

4) 0
011. ВНЕШНЯЯ СФЕРА КОМПЛЕКСА [Cr(NH3)4(H2O)2]Cl3 ПРЕДСТАВЛЕНА

1) ионами хлора

2) ионами хрома
3) молекулами воды
4) аммиаком
012. КОВАЛЕНТНАЯ СВЯЗЬ ОБРАЗУЕТСЯ
1) взаимодействием ионов
2) общей парой электронов

3) свободными электронами
4) вандерваальсовыми силами
013. СТЕПЕНЬ ОКИСЛЕНИЯ АЗОТА В КАТИОНЕ СОЛИ NH4NO2
1) -3

2) +3
3) +1
4) -4
014. АММИАЧНЫЙ БУФЕР СОСТОИТ ИЗ

1) NH4OH, NH4H2PO4
2) NH4OH, NH4Cl
3) NH4OH, (NH4)2 CO3
4) NH4Cl, HCl
015. ПРИ ТИТРОВАНИИ ТРИЛОНОМ Б С ИНДИКАТОРОМ ЭРИХРОМОМ ЧЁРНЫМ РН СРЕДЫ БУДЕТ
1) 7
2) <7
3) >7

4) >10
016. ТРИЛОН Б ОБРАЗУЯ КОМПЛЕКСЫ, ЯВЛЯЕТСЯ
1) донором электронов

2) буферным раствором
3) акцептором электронов
4) сильным электролитом

017. АТОМ ЖЕЛЕЗА В НЕВОЗБУЖДЁННОМ СОСТОЯНИИ ИМЕЕТ ВНЕШНИЕ ЭЛЕКТРОНЫ
1) 4s03d8
2) 4s13d64p1
3) 4s23d6
4) 4s13d7
018. АТОМ МЕДИ В НОРМАЛЬНОМ СОСТОЯНИИ ИМЕЕТ СТРОЕНИЕ ВАЛЕНТНЫХ ЭЛЕКТРОНОВ
1) 4s23d9
2) 4s14р63d4
3) 4s13d10
4) 4s24р53d5
019. ЗАРЯД ЭТОГО ИОНА [PtCl4(NH3)2], ПРИ С.О. ПЛАТИНЫ +4, РАВЕН
1) +2
2) +4

3) -2
4) 0
020. РАБОЧИЕ РАСТВОРЫ МЕТОДА КОМПЛЕКСОНОМЕТРИИ
1) HCl, H2SO4
2) AgNO3
3) KOH
4)Na2[H2Tr]

5) KMnO4

021. ДЛЯ ПОДДЕРЖАНИЯ РН ПРИ ОПРЕДЕЛЕНИИ ЖЁСТКОСТИ ВОДЫ ИСПОЛЬЗУЮТ
1) NH4Cl, NH4OH

2) H2CO3, NaHCO3
3) NaH2PO4, Na2HPO4
4) CH3COOH, CH3COONa
022. КОМПЛЕКСЫ ЭРИОХРОМА ЧЕРНОГО С МЕТАЛЛАМИ ИМЕЮТ ЦВЕТ
1) вино-красный
2) оранжевый

3) фиолетовый
4) синий

023. КООРДИНАЦИОННОЕ В СОЕДИНЕНИИ К2[PbY4]Cl
1) 1

2) 4
3) 2
4) 0
5) 3

024. ИСХОДНЫМ ВЕЩЕСТВОМ ДЛЯ УСТАНОВКИ ТИТРА ТРИЛОНА Б ЯВЛЯЕТСЯ
1) CaCl2
2) NaCO3
3) H2C2O4
4) HCl

025. ИНДИКАТОР ПРИ ТИТРОВАНИИ ТРИЛОНОМ Б
1) метилоранж
2) эриохром черный

3) лакмус

4) фенолфталеин
026. КОНЦЕНТРАЦИЯ РАБОЧЕГО РАСТВОРА В КОМПЛЕКСОНОМЕТРИИ

1) 0,1 э
2) 5 э 
3) 1 э 
4) 0,05 э 

027. ЖЕСТКОСТИ ВОДЫ ОПРЕДЕЛЯЕТСЯ ПРИ рН
1) 1 – 2
2) 3 – 6
3) 2 – 4
4) 8 – 10 

028. ЗАРЯД КОМПЛЕКСНОГО ИОНА [Cr3+(CN)6]
1) 6+
2) 3-

3) 0
4) 3+
029. НА ТИТРОВАНИЕ 100 мл ВОДЫ ЗАТРАЧЕНО 10,25 мл 0,521 э РАСТВОРА ТРИЛОНА Б. ЖЕСТКОСТЬ ВОДЫ В МОЛЬ\Л РАВНА
1) 5,34

2) 6,22
3) 7,03
4) 4,25
030. pOH РАСТВОРА, СОДЕРЖАЩЕГО 4г NaOH в 1л РАВНА

1) 14

2) 10-14
3) 1

4) 13

031. PH РАСТВОРА РАВНО 5, КОНЦЕНТРАЦИЯ ГИДРОКСИД ИОНОВ В НЕМ

1) 10-5
2) 10-9
3) 10-14
4) 10-7

032. ФЕНОЛФТАЛЕИН В РАСТВОРЕ ХЛОРИДА КАЛЬЦИЯ 

1) малиновый

2) розовый

3) бесцветен

4) оранжевый

033. КОНСТАНТА ДИССОЦИАЦИИ КИСЛОТЫ – ЭТО КОНСТАНТА

1) нейтрализации

2) гидролиза

3) равновесия

4) нестойкости

034. ПРИ PH РАСТВОРА = 6 КОНЦЕНТРАЦИЯ ИОНОВ OH- ([OH-]) СОСТАВЛЯЕТ
1) 10-6
2) 10-8
3) 10-4
4) 10-14 
035. У АТОМА МЕДИ В ОБРАЗОВАНИИ ХИМИЧЕСКИХ СВЯЗЕЙ УЧАСТВУЮТ ЭЛЕКТРОНЫ
1) 3d5 4s1
2) 3d6 4s0
3) 3d4 4s2
4) 3d10 4s1
036. КОЛИЧЕСТВО ИОНОВ H+ В 1Л 0,1 M РАСТВОРА HCL СОСТАВЛЯЕТ
1) 1 моль

2) 10-1 моль

3) 2 г

4) 10-12 моль  
037. ЭЛЕКТРООТРИЦАТЕЛЬНОСТЬ АТОМОВ В ГРУППЕ ПЕРИОДИЧЕСКОЙ СИСТЕМЫ ЭЛЕМЕНТОВ РАСТЕТ
1) направо

2) снизу вверх

3) от бора к астату 

4) справа – налево

038. В РЕАКЦИИ NH3 + H2PO4- [image: image69.png]


 NH4+ + HPO42- ДИГИДРОФОСФАТ ВЕДЕТ СЕБЯ КАК
1) донор протонов

2) акцептор протонов

3) окислитель

4) восстановитель

039. ИОН Cu2+ ИМЕЕТ ЭЛЕКТРОННУЮ ФОРМУЛУ
1) 3d94s2
2) 3d104s14p0
3) 3d94s04p0
4) 3d104s0 

040. КООРДИНАЦИОННОЕ ЧИСЛО (К.Ч) Fe В ГЕМОГЛОБИНЕ РАВНО
1) +2

2) +3

3) 4

4) 6

041. ДЛЯ ПОЛУЧЕНИЯ 0,01M РАСТВОРА NaCl К 200 МЛ 0,1M РАСТВОРА NaCl НАДО ДОБАВИТЬ ОБЪЕМ ВОДЫ РАВНЫЙ
1) 1000 мл.

2) 1800 мл.

3) 2000мл.

4) 1500 мл.
042. СКОРОСТЬ ПРЯМОЙ РЕАКЦИИ 2COг + O2           2CO2г , ПРИ УВЕЛИЧЕНИИ КОНЦЕНТРАЦИИ [CO] В 3 РАЗА
1) увеличиться втрое 

2) увеличиться в 9 раз

3) не измениться

4) уменьшится в 3 раза

043. КОЛИЧЕСТВО ВЕЩЕСТВА И КОЛИЧЕСТВО ЭКВИВАЛЕНТОВ ВЕЩЕСТВА В 39 г Na2S, M (Na2S) = 78
1) ν Na2S = 1 моль, ν эквивалентное = 0,5 моль

2) ν Na2S = 0,5 моль, ν эквивалентное = 1 моль

3)  ν Na2S = 1,5 моль, ν эквивалентное = 0,5 моль

4) ν Na2S = 0,5 моль, ν эквивалентное = 0,5 моль

044.   ПРОЧНЫЙ КОМПЛЕКС Fe2+ С БИОЛИГАНДАМИ

1) глицином Кн = 1,6*10-8
2) гистидином Кн = 5*10-10
3) лизином Кн = 3,1*10-5
4) гемоглобином Кн = 10-15

045.   КООРДИНАЦИОННОЕ ЧИСЛО ИОНА Cu2+ РАВНО

1) 4

2) 6

3) 8

4) 2

046.   СТЕПЕНЬ ОКИСЛЕНИЯ И К. Ч. КОМПЛЕКСООБРАЗОВАТЕЛЯ В K[AL(OH)4]
1)  +1;4

2)  +3;4

3)  +1;6

4)  +3;6

Кинетика и термодинамика
Выберите из предложенных один правильный ответ
001. РЕАКЦИИ: А + В → 2АВ, ВСЕ ВЕЩЕСТВА ГАЗЫ, СООТВЕТСТВУЕТ КИНЕТИЧЕСКОЕ УРАВНЕНИЕ 

1) ν = к*[А]2
2) ν = к*[А]* [В]2
3) ν = к*[А] 2* [В]2

4) ν = к*[В]2
002. ПРИ Т=500С ВРЕМЯ РЕАКЦИИ 200 сек ТЕМПЕРАТУРНЫЙ КОЭФФИЦИЕНТ РАВЕН 3. ПРИ Т=300С РЕАКЦИЯ ПРОШЛА ЗА (в сек)


1) 300,0

2) 600,0

3) 900,0

4) 1800,0

003. ПРИ УМЕНЬШЕНИИ ДАВЛЕНИЯ В РЕАКЦИИ

СО(г) + CL2(г) ↔ СОCL2(г) РАВНОВЕСИЕ СМЕСТИТСЯ

1) в сторону продуктов

2) в сторону исходных веществ

3) не сместится

4) давление не влияет на равновесие

004. ПРИ ПОВЫШЕНИИ ДАВЛЕНИЯ В СИСТЕМЕ: N2(г) + 3H2(г) ↔ 2NH3(г)
1) равновесие сместится вправо
2) образуется больше и N2 и H2
3) выделяется больше H2
4) равновесие не смещается 

005. ОБРАЗОВАНИЕ CO2 ОПИСЫВАЕТСЯ УРАВНЕНИЕМ: NО2 + CO → CO2 + NО КИНЕТИЧЕСКОЕ УРАВНЕНИЕ СКОРОСТИ ИМЕЕТ ВИД


1) ν = к*[NО2]
2) ν = к*[NО2]*[СО]

3) ν = к*[CO2]
4) ν = к*[СО]

006. ПРИ УМЕНЬШЕНИИ ТЕМПЕРАТУРЫ РЕАКЦИИ СО(г)  + CL2(г) ↔ СОCL2(г) ; ∆Н < 0 РАВНОВЕСИЕ СМЕСТИТСЯ

1) влево

2) вправо

3) не сместится совсем

4) температура не влияет на смещение равновесия
007. УВЕЛИЧЕНИЕ КОНЦЕНТРАЦИИ ВОДОРОДА В РЕАКЦИИ:

FeO(т) + Н2(г) ↔ Fe(т) +Н2О(г) СМЕЩАЕТ РАВНОВЕСИЕ 
1) вправо

2) влево

3) не смещается

4) концентрация Н2 не влияет на смещение равновесия

008. УРАВНЕНИЮ ВАНТ-ГОФФА, ПОКАЗЫВАЮЩЕМУ ЗАВИСИМОСТЬ СКОРОСТИ РЕАКЦИИ ОТ ТЕМПЕРАТУРЫ СООТВЕТСТВУЕТ ЗАПИСЬ

1) ν2 = ν1*γ

2) ν2 = ν1*γ∆t\10
3) ν1 = ν2\γ


4) ν2 = ν1*γ2
009. РАВНОВЕСИЕ РЕАКЦИИ Н2(г) + J2(г) ↔ 2HJ(г); ∆Н > 0 СМЕСТИТСЯ ВЛЕВО ПРИ

1) повышении температуры

2) понижении температуры

3) повышении концентрации Н2
4) повышении концентрации HJ
0010. ПРИ ВВЕДЕНИИ КАТАЛИЗАТОРА СКОРОСТЬ РЕАКЦИИ РАСТЕТ ЗА СЧЁТ

1) уменьшения энергии активации

2) увеличении кинетической энергии молекул

3) роста числа столкновений


4) роста активных молекул

0011. ПРИ УВЕЛИЧЕНИИ ОБЪЁМА В 2 РАЗА СКОРОСТЬ РЕАКЦИИ 

2NO(г) + O2(г) → 2NO2(г)

1) уменьшится в 4 раза
2) уменьшится в 8 раз

3) возрастает в 2 раза
4) возрастает в 8 раз
0012. ПРИ УВЕЛИЧЕНИИ КОНЦЕНТРАЦИИ H2 В 2 РАЗА СКОРОСТЬ РЕАКЦИИ С(т) + 2Н2(г) → СН4(г) ВОЗРАСТАЕТ

1) в 2 раза

2) в 3 раза

3) в 4 раза

4) в 8 раз
0013. ЗАКОН ДЕЙСТВУЮЩИХ МАСС ДЛЯ РЕАКЦИИ 

СаСО3(т)→СаО(т) + СО2(г) ИМЕЕТ ВИД
1) ν = к

2) ν = к*[СаСО3]

3) ν = к*[СО2]

4) ν = к*[СаСО3]
 [СО2]
0014. ПРИ УВЕЛИЧЕНИИ ДАВЛЕНИЯ В 2 РАЗА СКОРОСТЬ РЕАКЦИИ 

2Fe(т) +3CL2 ↔2FeCL3(ж)

1) увеличится в 64 раз

2) увеличится в 8 раз

3) не изменится

4) уменьшится в 8 раз

0015. УВЕЛИЧЕНИЕ ДАВЛЕНИЯ В 2 РАЗА В РЕАКЦИИ

2Fe(т) +3CL2(г) ↔2FeCL3(ж) СКОРОСТЬ ОБРАТНОЙ РЕАКЦИИ

1) увеличится в 4 раза

2) не изменится


3) уменьшится в 4 раза

4) уменьшится в 2 раза
0016. ПРИ γ = 2 ДЛЯ УВЕЛИЧЕНИЯ СКОРОСТИ В 16 РАЗ НЕОБХОДИМО УВЕЛИЧИТЬ ТЕМПЕРАТУРУ

1) на 40
2) на 160
3) на 200

4) на 400
0017. ДЛЯ РЕАКЦИИ: С(т) + О2(г) ↔ СО2(г) ПРИ См(СО2)=0,5 И См(О2)=2,5 КОНСТАНТА РАВНОВЕСИЯ РАВНА

1) 4,0

2) 5,0

3) 0,25

4) 0,2

0018. КОНСТАНТА РАВНОВЕСИЯ РЕАКЦИИ N2 + 3H2 ↔ 2NH3 ИМЕЕТ ВИД


1) [N2] *[H2]3
2) к*[NH3]2
3) 1\[N2] *[H2]
4) [NH3]2\[N2]*[H2]3
0019. СКОРОСТЬ РЕАКЦИИ 4HCL(г) + O2(г) → 2CL2 + H2O(г) ИМЕЕТ ВИД

1) к*[HCL]*[O2]

2) к*[HCL]
3) к*[HCL]4*[O2]

4) [HCL]*[O2]\[CL2]*[H2O]

0020. ТЕМПЕРАТУРНЫЙ КОЭФФИЦИЕНТ РАВЕН 2 ОЗНАЧАЕТ

1) νпрямой> νобр. в 2 раза
2) при нагревании на 20 скорость растет вдвое

3) при нагревании на 100 скорость растёт вдвое

4) νобр.\ νпрям = 2
0021. ФЕРМЕНТЫ – ЭТО


1) адсорбенты


2) адсорбаты


3) гидрозоли


4) биокатализаторы

0022. ДЛЯ УВЕЛИЧЕНИЯ ВЫХОДА АММИАКА N2 + 3H2 ↔ 2NH3; ∆Н < 0 НЕОБХОДИМО ОДНОВРЕМЕННО

1) понизить температуру и давление

2) повысить температуру и давление

3) повысить температуру, понизить давление

4) повысить давление, понизить температуру

0023. ПРИ УВЕЛИЧЕНИИ КОНЦЕНТРАЦИИ ВЕЩЕСТВА А В 2 РАЗА СКОРОСТЬ ВОЗРАСТАЕТ В 4 РАЗА В СЛУЧАЕ

1) А(г) + В(г) → С(г)
2) А(г) + В(т) → С(т)
3) 2А(г) → В(г)
4) 2А(т) → В(г) + С(г)
0024. ПРИ УВЕЛИЧЕНИИ ОБЩЕГО ДАВЛЕНИЯ В СИСТЕМЕ В 4 РАЗА СКОРОСТЬ ПРЯМОЙ РЕАКЦИИ 2SO2(г) + O2(г) ↔ 2S03(г)

1) увеличится в 64 раза


2) увеличится в 4 раза


3) уменьшится в 64 раза


4) уменьшится в 32 раза

0025. ПРИ УВЕЛИЧЕНИИ КОНЦЕНТРАЦИЙ ИСХОДНЫХ ВЕЩЕСТВ В 3 РАЗА СКОРОСТЬ РЕАКЦИИ 2А(г) + В(г) → С(г) ВОЗРАСТЕТ

1) в 3 раза

2) в 6 раз

3) в 9 раз

4) в 27 раз

0026. МЕРОЙ ТЕРМОДИНАМИЧЕСКОЙ ВЕРОЯТНОСТИ ПРОТЕКАНИЯ РЕАКЦИЙ ЯВЛЯЕТСЯ

1) энтальпия

2) энтропия

3) энергия Гиббса

4) константа равновесия

0027. ОБЪЕМЫ КОМПОНЕНТОВ БУФЕРНОЙ СМЕСИ РАССЧИТЫВАЮТ ПО УРВНЕНИЮ

1) Нернста

2) Рауля

3) Гендерсона-Гассельбаха

4) Вант-Гоффа

0028. РЕАКЦИЮ, ПРОТЕКАЮЩУЮ С ВЫДЕЛЕНИЕМ ЭНЕPГИИ, НАЗЫВАЮТ

1) экзотермической

2) эндотермической

3) каталитической

4) реакцией соединения

0029. СКОРОСТЬ РЕАКЦИИ МЕЖДУ АЗОТОМ И 

ВОДОРОДОМ, ЕСЛИ В ИХ СМЕСЬ ВВЕСТИ НЕБОЛЬШОЕ 

КОЛИЧЕСТВО АРГОНА, НЕ ИЗМЕНЯЯ ТЕМПЕРАТУРУ И ДАВЛЕНИЕ

1) скорость не изменится

2) скорость уменьшится

3) скорость увеличится

4) скорость равно нулю. Реакция полностью остановится

0030. ПРИ ПОВЫШЕНИИ ТЕМПЕРАТУРЫ ХИМИЧЕСКОЕ РАВНОВЕСИЕ ВСЕГДА СМЕЩАЕТСЯ В СТОРОНУ

1) экзотермических реакций

2) эндотермических реакций

3) продуктов реакций

4) исходных реагентов

0031. СИСТЕМУ, В КОТОРОЙ ПРОТЕКАЕТ ХИМИЧЕСКАЯ РЕАКЦИЯ,             

НАГРЕЛИ ОТ 25оС ДО 65оС. ТЕМПЕРАТУРНЫЙ КОЭФИЦЕНТ РАВЕН 2, СКОРОСТЬ ЭТОЙ РЕАКЦИИ УВЕЛИЧИТСЯ В 
1) 2

2) 4

3) 8

4) 16
0032. С НАИБОЛЬЩЕЙ СКОРОСТЬЮ ПРИ КОМНАТНОЙ ТЕМПЕРАТУРЕ ПРОТЕКАЕТ РЕАКЦИЯ МЕЖДУ СОЛЯНОЙ КИСЛОТОЙ И 


1) раствором гидроксида натрия

2) измельченным карбонатом кальция

3) гранулами цинка

4) кусочками стальной проволоки

0033. ДЛЯ СОСТОЯНИЯ ХИМИЧЕСКОГО РАВНОВЕСИЯ ХАРАКТЕРНО РАВЕНСТВО


1) концентраций исходных веществ и продуктов реакций

2)скоростей прямой и обратной реакции

3) констант гидролиза

4) рН=7

0034. ДЛЯ РЕАКЦИИ Ат + Bгаз [image: image71.png]


 Cr + Dт КОНСТАНТА РАВНОВЕСИЯ Kp РАВНА
1) [image: image73.png]
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0035. ПРИ ОХЛАЖДЕНИИ НА 30[image: image81.png]°C



, СКОРОСТЬ РЕАКЦИИ УМЕНЬШИЛАСЬ В 8 РАЗ, ПРИ [image: image83.png]



1) 8

2) 2

3) 3

4) 4

0036. КОНСТАНТА СКОРОСТИ НЕ ЗАВИСИТ
1) от природы

2) от растворителя

3) от t[image: image85.png]°C




4) от осмоса

0037. ТЕРМОДИНАМИЧЕСКИЕ ФУНКЦИИ

1) U, H
2) S, H
3) U,H, S, F
4) U, H, S, G, F
Электропроводность
Выберите из предложенных один правильный ответ
001. ПОТЕНЦИАЛ ВОДОРОДНОГО ЭЛЕКТРОДА, ОПУЩЕННОГО В РАСТВОР С рН=2, БУДЕТ
1) -0,188 в

2) 0 в
3) +0,18 в
4) -0,2 в
002. Сэ (H2C2O4)=0,1 моль/л; λ раствора = 1,11 ом-1см2моль-1, λ∞ = 220 ом-1см2моль-1 ТОГДА РН ЭТОГО РАСТВОРА РАВНО
1) 1
2) 3.3

3) 1.8
4) 2
003. ГАЛЬВАНИЧЕСКИЙ ЭЛЕМЕНТ СОСТОИТ ИЗ СЕРЕБРЯНОГО ЭЛЕКТРОДА В 0,1 М РАСТВОРЕ AgNO3 И СТАНДАРТНОГО ВОДОРОДНОГО ЭЛЕКТРОДА E0/Ag0/Ag+ = +0.8. ЭДС ТАКОГО ЭЛЕМЕНТА РАВНО
1) +0,8 в

2) +0,74 в

3) 0

4) -0,8 в
004. ЭДС ГАЛЬВАНИЧЕСКОГО ЭЛЕМЕНТА, СОСТОЯЩЕГО ИЗ СТАНДАРТНОГО ВОДОРОДНОГО ЭЛЕКТРОДА И СВИНЦОВОГО, ПОГРУЖЕННОГО в 1 м РАСТВОРА Pb(NO3)2 РАВНА 0,126В. ЧЕМУ РАВЕН ПОТЕНЦИАЛ СВИНЦОВОГО ЭЛЕКТРОДА
1) -0,126

2) 0
3) +0,126
4) -0,352
005. РАССЧИТАТЬ рН 0,1 э СН3СООН, ЕСЛИ λ = 2,13 см2моль-1; λ∞ = 213,0
1) 3
2) 1
3) 0,5
4) 2

006. Величина, обратная удельному сопротивлению, называется:

1) удельной проводимостью
2) удельной электропроводимостью

3) эквивалентной электропроводимостью
4) потенциометрией
007. ТОК В РАСТВОРАХ ЭЛЕКТРОЛИТОВ ПЕРЕНОСИТСЯ
1) ионами

2) катионами
3) мицеллами
4) молекулами
008. ДЛЯ ВЫЧИСЛЕНИЯ ЭДС ПРИНЯТО
1) от потенциала положительного электрода вычитать потенциал отрицательного

2) от потенциала положительного электрода вычитать потенциал стандартного водородного электрода
3) от потенциала стандартного водородного электрода вычитать потенциал катода
4) от потенциала катода вычитать потенциал стандартного водородного электрода
009. ОКИСЛИТЕЛЬНО-ВОСТАНОВИТЕЛЬНЫЙ ПОТЕНЦИАЛ В СИСТЕМЕ FeCl3/FeCl2 РАВЕН 0,888 В, E0Fe3+/Fe2+ = 0,77 В. ПРИ ЭТОМ СООТНОШЕНИЕ КОНЦЕНТРАЦИЙ [Fe3+]/[Fe2+] РАВНО
1) 1
2) 10

3) 100
4) ½
0010. ИЗМЕНИТСЯ ПОТЕНЦИАЛ ЦИНКОВОГО ЭЛЕКТРОДА, ЕСЛИ РАСТВОР ZnSO4 РАЗБАВИТЬ В 10 РАЗ, E0Zn/Zn2+= -0,76 B
1) в 2 раза
2) на 0,029 В

3) в 2,9 раз
4) на 0,2 В
0011. КАК ИЗМЕНИТСЯ ПОТЕНЦИАЛ ВОДОРОДНОГО ЭЛЕКТРОДА ПРИ 180С, ЕСЛИ 1э РАСТВОР ПОЛНОСТЬЮ НЕЙТРАЛИЗОВАТЬ ЩЁЛОЧЬЮ
1) не изменится
2) на 0,4 В

3) в 10-7 раз
4) на 0,007 В
0012. ЧЕМУ РАВЕН НОРМАЛЬНЫЙ ОКИСЛИТЕЛЬНО-ВОСТАНОВИТЕЛЬНЫЙ ПОТЕНЦИАЛ ПРИ 250С СИСТЕМЫ СВИНЦА, ЕСЛИ ЭДС ЦЕПИ 1,72 В
1) -1,72

2) +1,72
3) -0,13
4) +0,13
0013. ОПРЕДЕЛИТЬ РН ЖЕЛУДОЧНОГО СОКА, ЕСЛИ ЭЛЕКТРОПРОВОДИМОСТЬ ЕГО ПРИ 370С РАВНА 370 см*см2моль-1, А УДЕЛЬНОЕ СОПРОТИВЛЕНИЕ 0,90м*м

1) 1,0
2) 0,52
3) 1,52

4) 2,52
0014. ЧЕМУ РАВЕН ПОТЕНЦИАЛ ЦИНКОВОГО ЭЛЕКТРОДА В 0,001 МОЛЯРНОМ РАСТВОРЕ ZNSO4, Т=250С (н.у.)
1) 10-3 в
2) -0,85 в

3) +0,85 в
4) 1,7 в
0015. ПРЕДЕЛЬНАЯ ПОДВИЖНОСТЬ NA+ МЕНЬШЕ, ЧЕМ У CL- ТАК КАК
1) Na+ имеет большую степень гидратации

2) у Na+ больший радиус иона
3) у натрия меньше атомная масса
4) натрий – это метал
0016. СХЕМА ГАЛЬВАНИЧЕСКОГО ЭЛЕМЕНТА, СОСТОЯЩЕГО ИЗ МЕДНОГО И ЦИНКОВОГО ЭЛЕКТРОДОВ ИМЕЕТ ВИД
1) Zn0/Zn2+//Cu2+/Cu0
2) Zn2+/Zn0//Cu2+/Cu0
3) Zn2+/Cu2+//Cu0/Zn0
4) Cu0/ Cu2+// Zn0/Zn2+
0017. ДЛЯ ИЗМЕРЕНИЯ РН СОКА ПОДЖЕЛУДОЧНОЙ ЖЕЛЕЗЫ БЫЛА СОСТАВЛЕНА ГАЛЬВАНИЧЕСКАЯ ЦЕПЬ ИЗ ВОДОРОДНОГО И НАСЫЩЕННОГО КАЛОМЕЛЬНОГО ЭЛЕКТРОДОВ. СХЕМА ЭТОЙ ЦЕПИ ИМЕЕТ ВИД
1) сок железы//KCl, Hg2Cl2/Hg
2) Pt, H2/сок железы// KCl, Hg2Cl2/Hg
3) сок железы/водородный электрод//каломельный электрод
4) каломельный электрод/сок железы
0018. МЕМБРАННЫЙ ПОТЕНЦИАЛ ВОЗНИКАЕТ
1) на границе раздела двух растворов с различными концентрациями
2) на границе растворов с различными подвижностями ионов
3) между сторонами мембраны с избирательной проницаемостью для растворов различного состава

4) между сторонами мембраны для растворителя

0019. ЭЛЕКТРОПРОВОДНОСТЬ В РАСТВОРАХ ОБЕСПЕЧИВАЮТ


1) электроны

2) ионы

3) только катионы

4) только молекулы воды

0020. С УВЕЛИЧЕНИЕМ КОНЦЕНТРАЦИИ СЛАБОГО ЭЛЕКТРОЛИТА В РАСТВОРЕ ЕГО ЭЛЕКТРОПРОВОДНОСТЬ

1) растет

2) падает

3) не изменяется

4) достигает максимума

0021. ПРИ ПОТЕНЦИОМЕТРИЧЕСКОМ ТИТРОВАНИИ ИЗМЕНЯЕТСЯ pH
СРЕДЫ, ОТКЛОНЕНИЕ СТРЕЛКИ НА ПРИБОРЕ ПРОИСХОДИТ

ВСЛЕДСТВИИ 

1) изменения ЭДС цепи

2) изменения адсорбции

3) изменения поверхности натяжения

4) изменения окраски индикатора

0022. ПРИ ПОТЕНЦИОМЕТРИЧЕСКОМ ОПРЕДЕЛЕНИИ рН РАСТВОРА ИНДИКАТОРНЫМ ЭЛЕКТРОДОМ ЯВЛЯЕТСЯ

1) водородный

2) стеклянный

3) хлорсеребряный

4) каломельный

0023. ГАЛЬВАНИЧЕСКУЮ ЦЕПЬ ЭЛЕМЕНТА ЯКОБИ-ДАНИЕЛЯ МОЖНО ПРЕДСТАВИТЬ В ВИДЕ
1) Zn | ZnSO4 || CuSO4 | Cu
2) Zn | ZnSO4 || CuSO4|| H | 2H+

3) Zn2+ | ZnSO4 || CuSO4 | Cu2+


4) Zn2+ | ZnSO4 || CuSO4 | Cu2+

0024. pH 0,1 Э РАСТВОРА NH4OH ПРИ [image: image87.png]


= 1,11ом-1см2моль-1 и [image: image89.png]Aw



=111ом-1см2 моль-1 РАВЕН
1) 11

2)10,6

3) 6,8

4) 3

025.   ДЛЯ ИЗМЕРЕНИЯ PH СОКА ПОДЖЕЛУДОЧНОЙ ЖЕЛЕЗЫ БЫЛА СОСТАВЛЕНА ГАЛЬВАНИЧЕСКАЯ ЦЕПЬ ИЗ ВОДОРОДНОГО И КАЛОМЕЛЬНОГО ЭЛЕКТРОДОВ. СХЕМА ЗАПИСИ ГАЛЬВАНИЧЕСКОЙ ЦЕПИ ТАКОВА:
1) Pt, H+ | сок || KCl, Hg2Cl2 | Hg
2) Pt, 2H+ | сок || AgCl | Ag
3) H2, 2H+ | сок || Сu | Cu2+ | Zn2+ I
4) Pt, H2 | сок || стеклянный электрод

026.   ЭДС ГАЛЬВАНИЧЕСКОГО ЭЛЕМЕНТА, СОСТОЯЩЕГО ИЗ СТАЦИОНАРНОГО ВОДОРОДНОГО ЭЛЕКТРОДА И СВИНЦОВОГО, ПОГРУЖЕННОГО В 1М РАСТВОР НИТРАТА. ПОТЕНЦИАЛ СВИНЦОВОГО ЭЛЕКТРОДА РАВЕН

1) +0,126

2) 0
3) -0,126
4) -0,352
Коллоиды
Выберите из предложенных один правильный ответ
001. АГРЕГАТИВНАЯ УСТОЙЧИВОСТЬ ЗОЛЯ – ЭТО

1) способность коагулировать

2) способность противостоять слипанию частиц

3) движение к катоду

4) способность к перезарядке гранулы

002. МОЛОКО ПРИ НОРМАЛЬНЫХ УСЛОВИЯХ – ЭТО

1) тонкодисперсная система

2) грубодисперсная система

3) дисперсная фаза

4) дисперсная среда

003. ОБРАЗОВАНИЕ «СЛИВОК» НА МОЛОКЕ ВОЗМОЖНО ЕСЛИ

1) имеет место явление диффузии

2) плотность дисперсной среды больше плотности дисперсной фазы

3) система агрегативно устойчива

4) имеется полупроницаемая мембрана

004. КОАГУЛИРУЮЩАЯ СПОСОБНОСТЬ ИОНА-КОАГУЛЯТОРА ВОЗРАСТАЕТ С

1) увеличением концентрации электролита

2) заряда иона

3) уменьшением диссоциации электролита

4) уменьшением радиуса иона

005. ЗОЛЬ В ИЭ СОСТОЯНИИ

1) движется к аноду

2) движется к катоду

3) движется дисперсная фаза

4) неустойчив
006. ПОД КИНЕТИЧЕСКОЙ УСТОЙЧИВОСТЬЮ ПОНИМАЮТ

1) способность системы сохранять степень дисперсности
2) наличие дисперсной фазы и дисперсионной среды
3) способность дисперсной фазы не седиментироваться

4) нарушение агрегативной устойчивости
007. ЭМУЛЬСИИ – ЭТО ДИСПЕРСНЫЕ СИСТЕМЫ ТИПА

1) газ в жидкости
2) жидкость в жидкости

3) твёрдое в жидком
4) газ в твердом
008. АЭРОЗОЛИ – ДИСПЕРСНЫЕ СИСТЕМЫ ТИПА

1) газ в жидкости
2) жидкость в жидкости
3) твёрдое в жидком
4) газ в твердом

009. КОЛЛОИДНЫЕ РАСТВОРЫ ОТЛИЧАЮТСЯ ОТ ИСТИННЫХ

1) размером частиц

2) кислотностью среды
3) сильные электролиты

4) агрегатным состоянием
0010. ЭЛЕКТРОФОРЕЗ – ЭТО

1) распад на ионы
2) подвижность дисперсной фазы

3) подвижность дисперсной среды движение
4) изоэлектрическое состояние
0011. ПОРОГ КОАГУЛЯЦИИ ИЗМЕРЯЕТСЯ В

1) моль электролита на 1 л. золя

2) моль золя на 1 л. электролита
3) %
4) г/мл
0012. ПРИ РЕЗКОМ ПОВЫШЕНИИ ТЕМПЕРАТУРЫ СРЕДЫ КОЛЛОИДНЫЙ РАСТВОР 
1) станет ионным
2) скоагулирует

3) подвергнется электрофорезу
4) станет устойчивым
0013. ЭМУЛЬГАТОРЫ – ЭТО

1) сильные электролиты
2) неэлектролиты
3) молекулы которых дифильны

4) молекулы слабых электролитов
0014. АГРЕГАТИВНАЯ УСТОЙЧИВОСТЬ ОПРЕДЕЛЯЕТСЯ

1) термодинамическим потенциалом 

2) отсутствием стабилизатора 

3) высокой степенью дисперсности
4) минимальной гидратацией ионов
0015. КОАГУЛЯЦИЮ КОЛЛОИДНЫХ РАСТВОРОВ ВЫЗЫВАЮТ

1) сильные кислоты
2) сильные щёлочи
3) любые ионы, содержащие кислород
4) любые ионы противоположного знака заряду гранул

0016. ПЕПТИЗАЦИЯ – ЭТО ПРОЦЕСС

1) обратный коагуляции

2) обратный защитному действию
3) обратный диссоциации
4) обратный гидролизу
0017. НЕОБХОДИМЫМ УСЛОВИЕМ ЗАЩИТНОГО ДЕЙСТВИЯ ВЕЩЕСТВА ЯВЛЯЕТСЯ

1) выпадение осадка
2) хорошая абсорбируемость

3) одноименный заряд с гранулой
4) малая растворимость в дисперсной среде
0018. ВЕЛИЧИНА ОБРАТНАЯ ПОРОГУ КОАГУЛЯЦИИ НАЗЫВАЕТСЯ

1) железным числом
2) изоэлектрической точкой
3) коагулирующим действием

4) коллоидной защитой
0019. МИЦЕЛЛА ЗОЛЯ СЕРЫ, ПОЛУЧЕННОГО ПО РЕАКЦИИ 

Na2S2O3+H2SO4->S+SO2+Na2SO4+H2O, СТАБИЛИЗАТОР – H2SO4 ИМЕЕТ ВИД
1) [mS*nH2SO4*(n-x)SO42-*yH2O]*xH+*zH2O
2) [mS*nSO42-*(n-x)*2H+*yH2O]-2x*2xH+*zH2O
3) [mS*nSO2*(n-x)Na+*yH2O]*xNa+*zH2O
4) [mS*S2O3*(n-x)Na+*yH2O]*xNa+*zH2O
0020. УКРУПНЕНИЕ ЧАСТИЦ ЗА СЧЕТ ИХ СЛИПАНИЯ ИЛИ ПОЛНОЕ РАЗРУШЕНИЕ СИСТЕМЫ НА 2 ФАЗЫ – ЭТО

1) коагуляция

2) седиментация

3) коллоидная защита
4) диспергирование
0021. ВЗАИМНАЯ КОАГУЛЯЦИЯ ЭТО

1) взаимодействие катионов и анионов
2) смешение золя и электролита
3) смешение двух золей с различно заряженными частицами

4) смешение золя и стабилизатора
0022. ДИСПЕРСНАЯ ФАЗА – НЕПОЛЯРНАЯ ЖИДКОСТЬ, А ДИСПЕРСИОННАЯ СРЕДА – ВОДА. ЭТО

1) гель
2) золь

3) эмульсия

4) суспензия
0023. ПРЕВРАЩЕНИЕ МОЛЕКУЛЯРНЫХ РАСТВОРОВ В КОЛОЙДНЫЕ – ЭТО

1) диспергирование
2) конденсация
3) эмульгирование

4) пептизация

0024. КОЛЛОИДНЫЕ РАСТВОРЫ ОТЛИЧАЮТСЯ ОТ ИСТИННЫХ

1) размером частиц

2) неустойчивостью рН
3) сильные электролиты
4) агрегатным состоянием
0025. ПРИ ПОЛНОМ УДАЛЕНИИ (СВЕДЕНИИ НА «НУЛЬ») ЗАРЯДА НА МИЦЕЛЛЕ КОЛЛОИДНЫЙ РАСТВОР

1) станет ионным
2) скоагулирует

3) подвергнется электрофорезу
4) станет устойчивым
0026. ЭМУЛЬГАТОРЫ – ЭТО

1) сильные электролиты
2) неэлектролиты
3) молекулы ПАВ

4) молекулы генактивных веществ

0027. АГРЕГАТИВНАЯ УСТОЙЧИВОСТЬ ОПРЕДЕЛЯЕТСЯ

1) наличий гидратной оболочки

2) минимальной гидратацией ионов
3) высокой степенью дисперсности
4) отсутствием стабилизатора
0028. ТУМАН ПРЕДСТАВЛЯЕТ СОБОЙ СИСТЕМУ
1) газ в воде

2) жидкость в газе 

3) жидкость в жидкости

4) твердое в газе

0029. ЭМУЛЬСИИ – ЭТО ДИСПЕРСНЫЕ СИСТЕМЫ ТИПА
1) газ в жидкости

2) микрогетерогенные системы 

3) твёрдое в жидком 

4) газ в твёрдом

0030. ПРОДУКТЫ ГИДРОЛИЗА AsCL3 ПО ПЕРВОЙ СТУПЕНИ

1) As(OH)3 + HCl, pH<7
2) As(OH)Cl2 + HCl, pH>7
3) As(OH)Cl2 + HCl, pH<7

4) As(OH)2Cl + HCl, pH<7

031.   ЗАРЯД ГРАНУЛЫ ЗЕЛЕНОГО ЗОЛЯ БЕРЛИНСКОЙ ЛАЗУРИ

1) 4x-
2) 4x+
3) x+
4) x-
032.   К 80 МЛ ЗОЛЯ ТУРНБУЛИЕВОЙ СИНИ ПРИЛИЛИ 20 МЛ 1Э KCL
1) 166,67
2) 170
3) 16,6
4) 200

033.   ИЗОТОНИЧЕСКИЙ РАСТВОР ОТНОСИТЕЛЬНО КРОВИ ИМЕЕТ ОСМОТИЧЕСКОЕ ДАВЛЕНИЕ

1) 7,8 атм

2) 7,0 атм

3) 7,4 атм

4) 1 атм

034.   СТРУКТУРНОЙ ЕДИНИЦЕЙ ДИСПЕРСНОЙ ФАЗЫ В КОЛЛОИДНЫХ РАСТВОРАХ ЯВЛЯЕТСЯ

1) ядро

2) гранула

3) ионы

4) мицелла

035.   ГРАНУЛА В НЕУСТОЙЧИВЫХ КОЛЛОИДАХ

1) электронейтральна

2) отрицательная

3) имеет положительный заряд

4) представлена полимером

036.   КОАГУЛЯЦИЯ ДИСПЕРСНОЙ ФАЗЫ ПОД ДЕЙСТВИЕМ ЭЛЕКТРОЛИТОВ ПОДЧИНЯЕТСЯ ПРАВИЛУ

1)  Буравчика

2)  Шульца- Гарди

3)  Панета-фаянса 

4)  Гиббса

037.   В ОЧИСТКЕ КОЛЛОИДНЫХ РАСТВОРОВ ЛЕЖИТ

1) пептизация

2) конус Тиндаля

3) диализ

4) конденсация

038.   ПОЛОЖИТЕЛЬНО ЗАРЯЖЕННЫЙ ЗОЛЬ БЫСТРЕЕ СКОАГУЛИРУЕТ ПРИ ДЕЙСТВИИ ОДНОМОЛЯРНОГО РАСТВОРА

1) NaNO3
2) NaCl
3) H2SO4
4) Na3PO4
039.   КОАГУЛЯЦИЮ ЗОЛЯ ГИДРОКСИДА ЖЕЛЕЗА, ПОЛУЧЕННОГО ГИДРОЛИЗОМ FeCl3, ВЫЗОВУТ ИОНЫ

1)  PO43-
2)  Fe3+
3)  Cl-
4)  NO3-
Коллигативные свойства
Выберите из предложенных один правильный ответ
001. МАКСИМАЛЬНОЕ СОМОТИЧЕСКОЕ ДАВЛЕНИЕ ПРИ РАВНЫХ МОЛЯРНЫХ КОНЦЕНТРАЦИЯХ И НОРМАЛЬНЫХ УСЛОВИЯХ В РАСТВОРЕ

1) FeCL3
2) NaCL
3) C12H22O11
4) CaCL2 

002. НАИМЕНЬШЕЕ ОСМОТИЧЕСКОЕ ДАВЛЕНИЕ ПРИ РААВНЫХ МОЛЯРНЫХ КОНЦЕТРАЦИЯХ И ТЕМПЕРАТУРЕ РАВНОЙ 250С В РАСТВОРЕ

1) NaCL
2) C6H12O6
3) СН3СООН

4) CaCL2
003. См (глюкозы) = См (сахара) = См (NaCL) = См (J2), ТЕМПЕРАТУРЫ ТОЖЕ РАВНЫ. НАИБОЛЬШЕЕ ОСМОТИЧЕСКОЕ ДАВЛЕНИЕ В РАСТВОРЕ 

1) J2
2) сахара

3) NaCL
4) глюкозы
004. РАСТВОР ИЗОТОНИЧЕН 40%-МУ РАСТВОРУ ГЛЮКОЗЫ ПРИ ОДИНАКОВЫХ

1) рН среды

2) температурах
3) осмотических давлениях

4) концентрациях

005. ПЕРВИЧНЫЙ РАСТВОР ГИПЕРТОНИЧЕН ПО ОТНОШЕНИЮ КО ВТОРОМУ ЗАДАНИИ НОМЕР

1) 0,1м сахар и 0,1м раствор глюкозы

2) 0,001м KCL и 0,1м раствор глюкозы
3) 0,1м CaCL2 и 0,1м MgCL2
4) 0.1м Na2SO4 и 0,01м KCL
006. ПРИ РАВНЫХ МОЛЯЛЬНЫХ КОНЦЕНТРАЦИЯХ ПОСЛЕДНИМ ПОТЕРЯЕТ ТЕКУЧЕСТЬ РАСТВОР

1) C2H5OH
2) CaCL2
3) KJ
4) КОН

007. МОЛЬНЫЕ ДОЛИ FeCL3, MgCL2, MgSO4 и KCL В РАСТВОРАХ, ИМЕЮЩИХ t = 900С РАВНЫ. ДАВЛЕНИЕ НАСЫЩЕННОГО ПАРА НАИБОЛЬШЕЕ В РАСТВОРЕ

1) KCL
2) MgSO4
3) FeCL3
4) MgCL2
008. ПРИЧИНЫ ОСМОСА 

1) рН > 7 и гидролих соли

2) рН = 7, гидролиз не идет

3) явление десорбции и разница концентраций в точке эквивалентности

4) полупроницаемая мембрана и разница концентраций 

009. 0,86% РАСТВОР NaCL ЯВЛЯЕТСЯ ФИЗИОЛОГИЧЕСКИМ ПРЕИМУЩЕСТВЕННО ПО ПРИЧИНЕ РАВЕНСТВА 

1) температур

2) кислотности среды

3) осмотического давления

4) по равенству концентраций ионов натрия

0010. ОСМОТИЧЕСКОЕ ДАВЛЕНИЕ ДЛЯ РАСТВОРОВ ЭЛЕКТРОЛИТОВ СЧИТАЮТ ПО ФОРМУЛЕ

1) Р = См * R * T

2) Р = i * См * R * T

3) Р = Сэ* R (t + 2730)
4) P = Po – P \ P
0011. ПОНИЖЕНИЕ ТЕМПЕРАТУРЫ ЗАМЕРЗАНИЯ РАСТВОРА ПРОПОРЦИОНАЛЬНО 

1) эквивалентная концентрация

2) См

3) мольной концентрации

4) мольной доле растворенного вещества

0012. ПОВЫШЕНИЕ ТЕМПЕРАТУРЫ КИПЕНИЯ РАСТВОРА ПРОПОРЦИАНАЛЬНО

1) титру раствора

2) С%

3) мольной концентрации раствора

4) моляльной концентрации растворенного вещества

0013. ЭБУЛИОСКОПИЧЕСКАЯ КОНСТАНТА ДЛЯ ИДЕАЛЬНЫХ РАСТВОРОВ – ЭТО

1) повышение температуры кипения раствора, если См = 0

2) повышение температуры кипения раствора, если См = 1,0 моль\л

3) повышение температуры кипения раствора при i= 0

4) температура плавления твердого вещества 

0014. КРИОСКОПИЧЕСКАЯ КОНСТАНТА ЗАВИСИТ ОТ

1) концентрации раствора

2) рН среды

3) природы растворенного вещества

4) природы растворителя

0015. ЭБУЛОСКОПИЧЕСКАЯ КОНСТАНТА ЗАВИСИТ ОТ 
1) моляльной концентрации

2) молярной концентрации

3) природы растворителя

4) природы растворенного вещества

0016. ТЕМПЕРАТУРА КИПЕНИЯ ЖИДКОСТИ – ЭТО

1) T =1000C
2) температура, при которой давление насыщенного пара над жидкостью равно внешнему давлению

3) температура, при которой осмотическое давление равно внешнему давлению 

4) (t + 2730)
0017. ПАР НАЗЫВАЕТСЯ НАСЫЩЕННЫМ, ЕСЛИ

1) осмотическое давление равно нулю

2) его температура равна сто градусов цельсия 

3) скорость испарения равна скорости конденсации

4) скорость испарения больше скорости конденсации 

0018. ИЗОТОНИЧЕСКИЙ КОЭФФИЦИЕНТ i ДЛЯ FeCL3
1) = 4

2) = 3

3) < 3

4) = 0

0019. ЧУВСТВО ЖАЖДЫ ПОСЛЕ ТЯЖЕЛОЙ ФИЗИЧЕСКОЙ РАБОТЫ - ЭТО

1) нарушение кислотно-основного равновесия крови

2) осмотическая гипертония

3) осмотическая гипотония

4) алкалоз 

0020. ПРИ ПОВЫШЕННОМ ВЫВЕДЕНИИ СОЛЕЙ ИЗ ОРГАНИЗМА (СОЛЕВОЙ ДЕФИЦИТ) НАБЛЮДАЕТСЯ

1) ацидоз

2) осмотическая гипотония

3) осмотическая гипертония

4) сдвиг рН мочи 

0021. ОНКОТИЧЕСКОЕ ДАВЛЕНИЕ - ЭТО

1) понижение давления растворителя

2) повышение давления насыщенных паров гемоглобинового буфера

3) давление, обусловленное белками

4) давление, обусловленное электролитами крови 

0022. ЭКЗООСМОС – ЭТО

1) движение растворителя в клетку

2) движение растворителя из клетки

3) движение ионов в клетку

4) движение катионов в клетку

0023. ЭНДООСМОС – ЭТО

1) движение растворителя в клетку

2) движение растворителя из клетки

3) движение ионов из клетки

4) движение катионов из клетки

0024. ПЛАЗМОЛИЗ – ЭТО

1) диффузия воды из клетки 

2) попадание клетки в гипотоническую среду

3) попадание клетки в гипертоническую среду

5) ферментативный катализ

0025. ГЕМОЛИЗ – ЭТО

1) осмотическое давление равно онкотическому

2) вода диффундирует в клетку

3) клетка в гипертонической среде

4) клетка понижает осмотическое давление

0026. АППАРАТ «ИСКУССТВЕННАЯ ПОЧКА» РАБОТАЕТ ПО ПРИНЦИПУ

1) электроосмоса
2) осмоса
3) диализа

4) Шульца-Гарди
0027. ТЕМПЕРАТУРА КИПЕНИЯ 10 %-НЫХ РАСТВОРОВ САХАРА И ГЛЮКОЗЫ
1) равны
2) сахара больше, чем глюкозы
3) глюкоза больше, чем сахара

4) не кипят, а плавятся
0028. В 1000г ВОДЫ СОДЕРЖИТСЯ 10г СаСО3 МОЛЬНАЯ ДОЛЯ РАСТВОРЕННОГО ВЕЩЕСТВА СОСТАВИТ
1) 0,1
2) 0,0018 

3) 0,01

4) 0,5565

0029. ТЕМПЕРАТУРА ЗАМЕРЗАНИЯ РАСТВОРА, СОДЕРЖАЩЕГО 100г СаСОз и 1000 г ВОДЫ РАВНА
1) 00
2) -10 
3) -1,86°

4) -3,72 °

0030. ИМЕЕТСЯ ТРИ РАСТВОРА: ГЛЮКОЗА, КС1 и СаСl2 ОДИНАКОВЫХ МОЛЯЛЬНЫХ КОНЦЕНТРАЦИЙ. ПРИ ПОНИЖЕНИИ ТЕМПЕРАТУРЫ ПЕРВЫМ НАЧНЕТ КРИССТАЛИЗОВАТЬ РАСТВОР
1) глюкоза

2) КС1      
3) одновременно

4) СаС12 

0031. ОСМОТИЧЕСКОЕ ДАВЛЕНИЕ 0,9 %-НОГО РАСТВОРА NaCl ПРИ t= 37°С РАВНО
1) 1 атм.
2) 7,8 атм.

3) 101.3 кПа 

4) 780,0 атм.

0032. 0,1 МОЛЯРНЫЙ РАСТВОР ГЛЮКОЗЫ ПРИ Н.У. ПО ОТНОШЕНИЮ К 0,1 МОЛЯРНОМУ РАСТВЛОРУ С12H22O11 ЯВЛЯЕТСЯ 
1).гипотоническим
2) гипертоническим 

3) изотоническим 

4) физиологическим

0033. ОНКОТИЧЕСКОЕ ДАВЛЕНИЕ КРОВИ ОБУСЛОВЛЕНО
1) высокой буферной емкост крови 
2) белками крови 

3) постоянным давлением CO2 в крови

4) электролитами: H2PO4-, HPO42-

0034. В 22,4л РАСТВОРА, СОДЕРЖИТСЯ 2 МОЛЯ МОЧЕВИНЫ. ЧЕМУ РАВНО ОСМОТИЧЕСКОЕ ДАВЛЕНИЕ РАСТВОРА ПРИ 0°С (R = 8,31 л* КПА / к* моль)
1)101,3 КПА
2) 202,6 КПА

3) 303,9 КПА
4)50,6 КПА

0035. ДАВЛЕНИЕ НАСЫЩЕННОГО ПАРА ПРИ ДАННОЙ T БУДЕТ МАКСИМАЛЬНЫМ НАД 5%ЫМ РАСТВОРОМ
1)С12Н22О11

2)С6Н12О6
3)С2Н5ОН
4) СН3ОН

0036. ЗАМЕРЗАЕТ РАСТВОР, СОДЕРЖАЩИЙ 1 МОЛЬ НЕЭЛЕКТРОЛИТА В 1000г Н2О (Кн2о = 1,86 град моль) ЗАМЕРЗНЕТ
1) О0С
2)-1,86°С

3) 1,86°С
4) 10С

0037. РАСТВОР NaNO3, СОДЕРЖАЩИЙ 0,9 МОЛЕЙ В 1000г ВОДЫ КИПИТ ПРИ t = 100,8°C. i (Кн2o = 0,52 град/моль) ИЗОТОНИЧЕСКИЙ КОЭФФИЦИЕНТ i=
1) 2,00
2) 1,90
3) 1,73

4) 1,00

0038. НАЙДИТЕ ДАВЛЕНИЕ НАСЫЩЕННОГО ПАРА НАД ВОДНЫМ РАСТВОРОМ ГЛЮКОЗЫ С6H12O6 ПРИ 1000С, ЕСЛИ МОЛЬНАЯ ДОЛЯ ЕГО СОСТАВЛЯЕТ 0,007 (1 атм. = 101,3 КПА) РАВНО
1) 101,3КПА
2)102,0 КПА
3) 100,6КПА

4) 100,0КПА
0039. ОСМОТИЧЕСКОЕ ДАВЛЕНИЕ БУДЕТ МИНИМАЛЬНЫМ ПРИ ОДИНАКОВОЙ t В РАСТВОРЕ
1) 1М р-р С6H12O6
2) 2М р-р NaCl
3)1 М р-р Fe2(SO4)3
4) 2М р-р K2SO4

0040. КРИОСКОПИЧЕСКАЯ КОНСТАНТА ЗАВИСИТ ОТ
1) от природы растворителя
2) от природы растворенного вещества
3) от природы растворенного вещества и растворителя 

4) от концентрации растворенного вещества

0041. ОСМОТИЧЕСКОЕ ДАВЛЕНИЕ 0,1H Р-РА ПОТАША К2СО3 РАВНО 2,63атм. (266,4 КПА) при 00С. Определите i
1) 1,4 
2)2,0
3) 2,3

4) 3,4

0042. КИПИТ ПРИ БОЛЕЕ НИЗКОЙ ТЕМПЕРАТУРЕ, ПРИ РАВНЫХ МОЛЯРНЫХ КОНЦЕНТРАЦИЯХ РАСТВОР                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       
1)СаСl2

2)NaCl
3) глицерин С3Н8О3
4) KNO3

0043. МОЛЬНАЯ ДОЛЯ ЭТАНОЛА В РАСТВОРЕ, СОДЕРЖАЩЕМ 92 г СПИРТА И 8 МОЛЬ ВОДЫ РАВНА

1) 0,5

2) 0,4

3) 0,3

4) 0,2

0044. ВЫПАРИЛИ 800 г РАСТВОРА. МАССА СУХОГО ОСТАТКА СОСТАВИЛА 64 г. МАССОВАЯ ДОЛЯ ВЕЩЕСТВА В ИСХОДНОМ РАСТВОРЕ

1) 7%

2) 8%

3) 9%

4) 10%

0045. ТИТР РАСТВОРА Н3РО4 РАВЕН 0,009800 г\мл. ЭКВИВАЛЕНТНАЯ КОНЦЕНТРАЦИЯ ЕГО

1) 3,26

2) 0,3

3) 0,2

4) 0,01

0046. ПРИ БОЛЕЕ НИЗКОЙ ТЕМПЕРАТУРЕ ЗАМЕРЗАЕТ РАСТВОР
1) глицерина

2) NaCl
3) H3COOH
4) CaCl2

0047. ПРИ PH= 12, КОНЦЕНТРАЦИЯ ВОДОРОДНЫХ ИОНОВ ([H+]) РАВНА
1) 10-7 моль/л

2) 10-12 моль/л

3) 10-2 моль/л

4) 10-6 моль/л

0048. ОСНОВНЫМИ ТРЕБОВАНИЯМИ ПРИ ПРИГОТОВЛЕНИИ ФИЗИОЛОГИЧЕСКИХ РАСТВОРОВ ЯВЛЯЮТСЯ
1) pH= 7, Po = 7,8

2) Po= 7,8 атм., pH = 1,0


3) pH= 7,4, Po= 7,8

4) pH = 7,4

0049. ПРИ БОЛЕЕ ВЫСОКОЙ ТЕМПЕРАТУРЕ ЗАКИПИТ 0,1 МОЛЯЛЬНЫЙ РАСТВОР
1) глюкозы
2) Na2SO4
3) H3CCOONa
4) K3PO4 
0050. ИОН [Fe2+(NC)5OH2] ИМЕЕТ ЗАРЯД

1) 3-

2) -2

3) 3+

4) +2

051.   РАСТВОР ГЛЮКОЗЫ ИМЕЕТ PH РАВНОЕ
1) 7,4

2) 7,0

3) 0

4) 1,0

052.   КОНЦЕНТРАЦИЯ РАСТВОРА ГЛЮКОЗЫ, ИЗОТОНИЧЕСКОГО КРОВИ
1) 0,85%

2) 0,3 моль/л

3) 1моль/л   

4) 0,9%

053.   ПРИ РАВНЫХ МОЛЯЛЬНЫХ КОНЦЕНТРАЦИЯХ ПРИ БОЛЕЕ НИЗКОЙ ТЕМПЕРАТУРЕ ЗАМЕРЗАЕТ РАСТВОР
1) KCl
2) CuCl2
3) NaCl
4) C12H22O11     
054.   ЭБУЛИОСКОПИЧЕСКАЯ КОНСТАНТА ПОКАЗЫВАЕТ
1) изменение температуры ([image: image91.png]


t) кипения чистого растворителя

2) изменение температуры ([image: image93.png]


t) кипения раствора молярная концентрация которого равна 1

3) температуру замерзания 1-но моляльного раствора

4) разность между температурами (t) кипения раствора и растворителя

055.   ДВА РАСТВОРА ИЗОТОНИЧНЫ, ЕСЛИ

1) их молярные концентрации равны

2) равны осмотические давления

3) имеют равные значения pH
4) их молярные концентрации равны

056.   МАССА CaCO3 В 100 мл НАСЫЩЕННОГО РАСТВОРА (ПРИ ПР CaCO3 = 10-6)

1) 1 г
2) 0,1 г
3) 0,01 г

4) 0,85 г
057.   ЗАКИПИТ ПРИ БОЛЕЕ ВЫСОКОЙ ТЕМПЕРАТУРЕ РАСТВОР

1) C6H12O6
2) NaCl
3) CaCl2
4) K3PO4
Адсорбция
Выберите из предложенных один правильный ответ
001. МОЛЯРНАЯ КОНЦЕНТРАЦИЯ ДЕЦИЭКВИВАЛЕНТНОГО РАСТВОРА КОН РАВНА

1) 0,1

2) 0,05

3) 0,2

4) 9,8

002. ЭКВИВАЛЕНТНАЯ КОНЦЕНТРАЦИЯ САНТИМОЛЯРНОГО РАСТВОРА КОН РАВНА

1) 0,02

2) 0,56

3) 5,6

4) 0,01

003. АДСОРБЦИЯ - ЭТО НАКОПЛЕНИЕ

1) адсорбтива внутри фазы

2) адсорбтива на границе раздела фаз

3) сорбента внутри вазы

4) увеличение силы поверхности натяжения

004. ГИДРОФОБНЫЕ ВЕЩЕСТВА (УГОЛЬ, ГРАФИТ) ЛУЧШЕ АДСОРБИРУЮТ ПАВ ИЗ

1) водных растворов

2) 100%-го спирта

3) ацетона

4) силикагеля

005. ПОВЕРХНОСТНО – АКТИВНЫЕ ВЕЩЕСТВА
1) уменьшают поверхностное натяжение воды

2) вызывают коллоидную защиту

3) не изменяют силу поверхностного натяжения 

4) увеличивают поверхностное натяжение

006. СИЛА ПОВЕРХНОСТНОГО НАТЯЖЕНИЯ 0,1Э РАСТВОРА УКСУСНОЙ КИСЛОТЫ, ЕСЛИ σHOH = 72,5 эрг/см2, ЧИСЛО КАПЕЛЬ ВОДЫ 100, КИСЛОТЫ- 60 РАВНА

1) 120,8 эрг/см2
2) 65 эрг/см2
3) 43,5 эрг/см2
4) 12,08 эрг/см2
007.   ЕСЛИ ∆σ < 0, ТО АДСОРБЦИЯ

                       ∆с
1) положительная

2) отрицательная

3) нейтральная
4) нет адсорбции
008.   ЕСЛИ ∆σ  > 0, ТО АДСОРБЦИЯ

                      ∆с
1) десорбция

2) положительная

3) отрицательная

4) хемосорбция 

009.   УРАВНЕНИЕ ГИББСА ВЫРАЖАЕТ ЗАВИСИМОСТЬ МЕЖДУ

1) адсорбцией и десорбцией

2) адсорбцией и концентрацией ПАВ в растворе

3) адсорбцией и природой адсорбений

4) адсорбцией и температурой процесса

010.   ЕСЛИ ∆σ\dC > 1,5 то
1) адсорбция положительна

2) адсорбция отрицательна

3) преобладает коррозия

4) идет конденсация

011.   ИНАКТИВНЫЕ ВЕЩЕСТВА - 

1) неэлектролиты


2) сильные электролиты


3) инертные газы


4) осадки
012.   АДСОРБЦИЯ – ЭТО

1) удаление одного вещества с поверхности другого


2) накопление вещества внутри фазы


3) накопление вещества на поверхности другого


4) изменение поверхностного натяжения

013.   ДЛЯ РАСЧЁТА ПОВЕРХНОСТНОГО НАТЯЖЕНИЯ БЕНЗОЛА ВОСПАЛЬЗУЕМСЯ ФОРМУЛОЙ 

1) Gс6н6 = (G*n) H2O\n с6н6

2) ∆ Gс6н6\ ∆ n с6н6

3) Г = -dG\dc

4) Gс6н6 n н2о = (G*n) H2O
014.   ПО ПРАВИЛУ ТРАУБЕ ПОВЕРХНОСТНАЯ АКТИВНОСТЬ ПАВ ДЛЯ ДАННОГО ГОМОЛОГИЧЕСКОГО РЯДА ВОЗРАСТАЕТ

1) наличная с пятого члена ряда

2) только для карбоновых кислот


3) в 3 раза при росте цепи на группу –СН2-


4) в 2,5 раза при увеличении групп -СООН
015.   ТИП АДСОРБЦИИ ПО ОТНОШЕНИЮ К ВОДЕ В 20%НОМ РАСТВОРЕ H2SO4

1) положительная

2) отрицательная


3) хемосорбция


4) абсорбция
016.   УРАВНЕНИЕ ЛЭМТМЮРА ДЛЯ ТВЕРДОГО АДСОРБЕНТА ИМЕЕТ ВИД

1) Г = Г∞ *с\а+с


2) Г = - dG\dc * RT


3) Г= c*v\m

4) Г = co-c\m
017.   АДСОРБЦИЯ ПОЛОЖИТЕЛЬНАЯ ПРИ

1) dG\dc > 0

2) dG\dc < 0


3) dG\dc = 0


4) только в газах
018.   ПАВ

1) уменьшают поверхностное натяжение


2) увеличивают силу натяжения


3) изменяют поверхностное натяжение


4) не влияют на поверхностное натяжение
019.   В КАЧЕСТВЕ ПАВ ИСПОЛЬЗУЮТ РАСТВОР

1) ртуть

2) C17H35COONa

3) CaCL2

4) дистиллированную воду
020.   АДСОРБЦИЯ ПРОЦЕСС - 

1) необратимый

2) каталитический


3) обратимый


4) мономолекулярный
021. АДСОРБЕНТ – КОМПАНЕНТ СРЕДЫ,


1) который адсорбируется


2) который адсорбирует


3) ПАВ


4) который производит коллоидную защиту
022.   ХЕМОСОРБЦИЯ

1) необратима


2) неспецифическая


3) нелокализована


4) как правило - экзотермична

023.   УДЕЛЬНАЯ АДСОРБЦИЯ ИЗМЕРЯЕТСЯ

1) в моль\л


2) в г на моль адсорбента


3) в моль на грамм адсорбента


4) в титр-единицах

024.   ЭФФЕКТИВНЕЕ АДСОРБИРУЮТСЯ ТЕ ВЕЩЕСТВА

1) молекулы которых гидрофобны


2) молекулы которых гидрофильны


3) которые дифильны


4) которые сильные электролиты

025.   С РОСТОМ КОНЦЕНТРАЦИИ ПАВ ПОВЕРХНОСТНОЕ НАТЯЖЕНИЕ РАСТВОРОВ

1) не изменяется


2) растет


3) уменьшается


4) растет в 2-4 раза

026.   ПРАВИЛО ТРАУБЕ ГЛАСИТ

1) ПАВ увеличивают силу поверхностного натяжения в 2-2,5 раз


2) поверхностная активность при удлинении радикала на группу –СН2- растёт в 2-3,5 раза


3) молекулы ПАВ накапливаются в поверхностном слое, то Г>0


4) ПАВ – это коллоидные растворы

027.   НА ПРОЦЕСС УСВОЕНИЯ ЖИРОВ ВЛИЯЮТ СОЛИ ЖЕЛЧНЫХ КИСЛОТ, КОТОРЫЕ


1) обладают низким поверхностным натяжением


2) являются хорошими эмульгаторами жиров


3) способны понижать поверхностное натяжение на границе вода-
воздух, вода-масло

4) имеют рН = 7
028.   НА ПРОЦЕСС УСВОЕНИЯ ЖИРОВ ВЛИЯЮТ СОЛИ ЖЕЛЧНЫХ КИСЛОТ, КОТОРЫЕ

1) σ1*n1 = σ2 * n2

2) Г уд.= m0 - m1

3) Г уд.=(C0-C)*V\m ад-та

4) Г уд.= C1-C2\m
29.   УРАВНЕНИЕ ГИББСА ВЫРАЖАЕТ ЗАВИСИМОСТЬ МЕЖДУ

1) адсорбцией и концентрацией ПАВ в растворе

2) адсорбцией и изменением поверхностного натяжения

3) адсорбцией и природой адсорбента

4) адсорбцией и рН среды
30.   С УСИЛЕНИЕМ УГЛЕВОДНОЙ ЦЕПИ УСИЛИВАЮТСЯ В РАСТВОРАХ

1) гидрофильные свойства

2) кислотные свойства

3) гидрофобные свойства

4) ароматические свойства

Техника безопасности
Выберите из предложенных один правильный ответ
001.   ПРИ ЗАБОРЕ ТОЧНЫХ ОБЪЕМОВ ЖИДКОСТЕЙ НЕЛЬЗЯ ПОЛЬЗОВАТЬСЯ


1) дозатором


2) шприцем


3) ртом

002.   НЕ ИСПОЛЬЗОВАТЬ РАСТВОРЫ ИЗ ФЛАКОНОВ


1) желтого стекла


2) без этикетки


3) пластиковых

003.   ОПАСНЫЕ РЕАКТИВЫ И ДОРОГОСТОЯЩИЕ СЛЕДУЕТ


1) сливать в раковину


2) ставить в вытяжной шкаф


3) сдавать лаборанту или преподавателю

004.   ПРИ НАГРЕВАНИИ ПРОБИРОК СЛИВНОЕ ОТВЕРСТИЕ СЛЕДУЕТ НАПРАВЛЯТЬ 


1) на преподавателя


2) в соседа


3) от себя и от окружающих

005.   ПРИ ТЕРМИЧЕСКОМ ОЖОГЕ СЛЕДУЕТ


1) накрывать ожог сухим стерильным бинтом


2) обрабатывать йодом


3) обрабатывать 3% раствором перекиси водорода

006.   ПРИ ХИМИЧЕСКОМ ПОРАЖЕНИИ КОЖИ ЩЕЛОЧЬЮ

1) промыть водой и раствором борной кислоты

2) промыть водой и раствором гидрокарбоната натрия

3) обработать вазелином
007.   ПРИ ЗАГЛАТЫВАНИИ ИЗ ПИПЕТКИ КИСЛОТНЫХ РАСТВОРОВ СЛЕДУЕТ

1) обильно промыть водой и выпить раствор питьевой соды, молока

2) промыть водой и выпить столовый уксус

3) принять активированный уголь
008.   ПРИ ЗАГЛАТЫВАНИИ ЩЕЛОЧНЫХ РАСТВОРОВ СЛЕДУЕТ

1) принять активированный уголь

2) выпить сырое яйцо


3) промыть обильно водой, пищевым столовым уксусом

Биоорганическая химия

Выберите из предложенных один правильный ответ
001. КОВАЛЕНТНЫЕ СВЯЗИ – ЭТО СВЯЗИ

1) между атомами

2) между противоположно заряженными ионами

3) между гидрофобными неполярными радикалами

4) между полярными молекулами

002. В РЕЗУЛЬТАТЕ ГОМОЛИТИЧЕСКОГО РАЗРЫВА КОВАЛЕНТНОЙ СВЯЗИ ОБРАЗУЮТСЯ

1) электрофилы

2) нуклеофилы

3) свободные радикалы

4) отдельные атомы

003. ГЕТЕРОЛИТИЧЕСКИЙ РАЗРЫВ КОВАЛЕНТНОЙ СВЯЗИ ХАРАКТЕРЕН ДЛЯ

1) водородных связей

2) ковалентных неполярных связей

3) донорно-акцепторных связей

4) ковалентных полярных связей

004. ДЛЯ ГЕТЕРОЛИТИЧЕСКОГО РАЗРЫВА КОВАЛЕНТНОЙ СВЯЗИ НЕОБХОДИМО ДЕЙСТВИЕ

1) высокой температуры

2) свободных радикалов

3) нуклеофилов

4) электрофилов

005. НУКЛЕОФИЛЬНЫЕ ЧАСТИЦЫ ПОЛУЧАЮТ В РЕЗУЛЬТАТЕ
1) гомолиза неполярных связей

2) гомолиза полярных связей

3) гетеролиза полярной связи

4) гетеролиза неполярных связей

006. В МОЛЕКУЛАХ АЛКАНОВ УГЛЕРОДЫ НАХОДЯТСЯ В СОСТОЯНИИ

1) не возбуждённом

2) гибридизации sp

3) гибридизации sp2
4) гибридизации sp3

007. В МОЛЕКУЛЕ ЦИКЛОГЕКСАНОНА АТОМ КИСЛОРОДА ИМЕЕТ ГИБРИДИЗАЦИЮ

1) sp3

2) sp

3) sp2
4) не гибридизован

008. ФУНКЦИОНАЛЬНАЯ КЛАССИФИКАЦИЯ ОРГАНИЧЕСКИХ МОЛЕКУЛ УЧИТЫВАЕТ НАЛИЧИЕ 

1) алкильных радикалов
2) число атомов углерода в цепи
3) карбоксильной группы
4) гибридизацию атомов в молекуле
009. К СЛАБЫМ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯМ ОТНОСЯТСЯ

1) донорно-акцепторные связи

2) дисульфидные связи

3) водородные связи

4) пептидные связи
0010. К ГЛАВНЫМ КЛАССАМ ОРГАНИЧЕСКИХ МОЛЕКУЛ ЖИВОЙ КЛЕТКИ ОТНОСЯТСЯ

1) белки

2) алкены

3) алканы
4) карбоновые кислоты

5) альдегиды
6) многоатомные спирты

0011. ЭНЕРГИЯ СЛАБЫХ ВЗАИМОДЕЙСТВИЙ ЛЕЖИТ В ПРЕДЕЛАХ

1) 5-30 кДж/моль

2) 10-20 кДж/моль

3) 50-100 кДж/моль

4) 300-600 кДж/моль
0012. К ФУНКЦИОНАЛЬНЫМ ГРУППАМ МОЖНО ОТНЕСТИ

1) алкильные радикалы

2) амино-группу

3) метильную группу

4) бензольное кольцо

0013. НАЙДИТЕ В ПРЕДЛОЖЕННЫХ ЧАСТИЦАХ НУКЛЕОФИЛ

1) Вr+
2) +NО2

3) R–О¯
4) Н+
0014. ГИДРОКСИЛЬНАЯ ФУНКЦИОНАЛЬНАЯ ГРУППА СОДЕРЖИТСЯ В МОЛЕКУЛЕ 
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0015. ГИДРОФОБНОЕ ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ МОЖЕТ ВОЗНИКАТЬ В ПАРЕ МОЛЕКУЛ
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0016. УГЛЕВОДАМИ НАЗЫВАЮТ ПРОИЗВОДНЫЕ
1) спиртов и карбонильных соединений

2) карбоновых кислот и аминов

3) карбоновых кислот и спиртов

4) спиртов и аминов

0017. К МОНОСАХАРИДАМ ОТНОСЯТСЯ
1) сахароза

2) глюкоза

3) целлобиоза
4) лактоза

0018. ЭНАНТИОМЕРЫ МОНОСАХАРИДОВ ЯВЛЯЮТСЯ
1) зеркальными изомерами друг друга

2) не являются зеркальными изомерами

3) отличаются конфигурацией одного асимметричного атома в молекуле

4) отличаются конфигурацией некоторых асимметричных атомов в молекуле

0019. МОНОСАХАРИДЫ ОБЛАДАЮТ ОПТИЧЕСКОЙ АКТИВНОСТЬЮ, ПОТОМУ ЧТО
1) содержат гликозидный гидроксил

2) содержат асимметричные атомы углерода

3) содержат несколько спиртовых гидроксилов

4) не содержат гликозидный гидроксил

0020. ИЗ ПРИВЕДЁННЫХ МОНОСАХАРИДОВ ВЫБЕРИТЕ ТРИОЗЫ
1) галактоза

2) глицериновый альдегид

3) сахароза

4) рамноза

0021. МОНОСАХАРИДАМИ НАЗЫВАЮТ УГЛЕВОДЫ, КОТОРЫЕ
1) не гидролизуются на более простые углеводы

2) состоят из нескольких остатков углеводов

3) относятся к сложным производным углеводов

4) обязательно содержат гликозидную связь

0022. ВЫБЕРИТЕ МОНОСАХАРИДЫ-ГЕКСОЗЫ
1) рибоза

2) рамноза

3) глицериновый альдегид

4) галактоза

0023. В ДИСАХАРИДАХ ОТДЕЛЬНЫЕ МОНОСАХАРИДЫ СОЕДИНЕНЫ ДРУГ С ДРУГОМ
1) О-гликозидной связью

2) амидной связью

3) N-гликозидной связью

4) пептидной связью

0024. ОСНОВНАЯ СВЯЗЬ В МОЛЕКУЛЕ АМИЛОЗЫ
1) α-1,4-О-гликозидная

2) β-1,4-О-гликозидная

3) α-1,6-О-гликозидная

4) β-1,6-О-гликозидная

0025. ОСНОВНОЙ ФУНКЦИЕЙ ПРОТЕОГЛИКАНОВ ЯВЛЯЕТСЯ
1) построение межклеточного вещества

2) создание запаса питательных веществ

3) обезвреживание токсинов

4) узнавание различных молекул

0026. В ГОМОПОЛИСАХАРИДАХ НАИБОЛЕЕ ЧАСТОЙ СТРУКТУРНОЙ ЕДИНИЦЕЙ ЯВЛЯЕТСЯ
1) рибоза

2) глюкуроновая кислота

3) глюкоза

4) фруктоза

0027. К ГОМОПОЛИСАХАРИДАМ ОТНОСЯТСЯ
1) мальтоза

2) крахмал

3) хондроитинсульфат

4) гепарин

0028. РЕДУЦИРУЮЩИЕ ДИСАХАРИДЫ ОПТИЧЕСКИ АКТИВНЫ, ПОТОМУ ЧТО
1) у них есть свободный полуацетальный гидроксил

2) есть спиртовые гидроксилы

3) есть гликозидная связь

4) есть асимметричные углероды

0029. ИЗМЕНЕНИЕ УГЛА ВРАЩЕНИЯ С ТЕЧЕНИЕМ ВРЕМЕНИ ПРИ РАСТВОРЕНИИ МОНОСАХАРИДОВ НАЗЫВАЕТСЯ

1) поляризация

2) мутаротация

3) ионизация

4) конформационная изомерия

0030. ИСТОЧНИКОМ ГЛЮКОЗЫ ДЛЯ ЧЕЛОВЕКА ЯВЛЯЕТСЯ

1) лактоза

2) целлюлоза

3) крахмал

4) мальтоза

0031. КРАХМАЛ И ЦЕЛЛЮЛОЗА РАЗЛИЧАЮТСЯ
1) растворимостью в воде

2) типом связи между мономерными звеньями

3) величиной и формой молекул

4) мономерными звеньями

0032. ПРОТЕОГЛИКАНЫ ОТЛИЧАЮТСЯ ОТ ГОМОПОЛИСАХАРИДОВ
1) мономерными звеньями

2) отсутствием белкового компонента

3) типом связи

4) растворимостью в воде

0033. УГЛЕВОДНЫЕ КОМПОНЕНТЫ В ГЛИКОПРОТЕИНАХ ВЫПОЛНЯЮТ СЛЕДУЮЩИЕ ФУНКЦИИ
1) рецепторную

2) связывающую для ионов кальция

3) участвуют в образовании связи между мономерами

4) формирование клеточных мембран

0034. ВЫБЕРИТЕ УГЛЕВОДЫ, СОДЕРЖАЩИЕ α-1,4-О-ГЛИКОЗИДНУЮ СВЯЗЬ
1) фруктоза

2) лактоза

3) сахароза

4) крахмал

0035. ОПТИЧЕСКОЙ АКТИВНОСТЬЮ ОБЛАДАЕТ

1) глицерин

2) ацетон

3) моносахариды

4) уксусная кислота

0036. ГЛЮКОЗА И ГАЛАКТОЗА 

1) являются зеркальными изомерами

2) относятся к редуцирующим дисахаридам

3) принадлежат к кетоноспиртам

4) обладают оптической активностью

0037. КИСЛОТНЫЙ ГИДРОЛИЗ САХАРОЗЫ ДАЁТ

1) только глюкозу

2) глюкозу и галактозу

3) фруктозу и глюкозу

4) фруктозу и рибозу

0038. МОЛЕКУЛА ДЕКСТРАНА ПРЕДСТАВЛЯЕТ СОБОЙ

1) полисахарид, препятствующий свёртыванию крови

2) структурный элемент гиалуроновой кислоты и гепарина

3) полисахарид, продуцируемый некоторыми бактериями

4) резервный полисахарид растений

0039. ДИАСТЕРЕОМЕРОМ ЯВЛЯЕТСЯ МОЛЕКУЛА
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0040. ХОНДРОИТИНСУЛЬФАТ – ЭТО 

1) резервный полисахарид клеток животных

2) составная часть хряща, распадающаяся при гидролизе до глюкуроновой кислоты и N-ацетилгалактозаминосульфата

3) полисахарид, продуцируемый некоторыми бактериями

4) структурный элемент гликопротеинов

0041. N-АЦЕТИЛГЛЮКОЗАМИН ПРЕДСТАВЛЯЕТ СОБОЙ

1) полисахарид, образованный димерами, включающими в себя N-ацетилгалактозаминосульфат, соединёнными β-1,4-гликозидными связями в линейный полисахарид

2) один из компонентов гликозаминогликанов

3) соединение, входящее в состав гомополисахаридов

4) составная часть гликопротеинов

0042. ХОЛЕСТЕРИН – ОСНОВА ВСЕХ СТЕРОИДОВ ОРГАНИЗМА, К КОТОРЫМ ОТНОСЯТСЯ

1) гормоны-эйкозаноиды

2) билирубин
3) витамины-изопреноиды

4) стероидные гормоны

5) витамин Е

0043. ЖИР ПОДКОЖНОЙ ЖИРОВОЙ КЛЕТЧАТКИ ЧЕЛОВЕКА В НАИБОЛЬШЕМ КОЛИЧЕСТВЕ СОДЕРЖИТ

1) олеиновую кислоту

2) арахидоновую кислоту

3) пальмитиновую кислоту

4) линолевую кислоту
0044. ОМЫЛЯЕМЫЕ ЛИПИДЫ В ОТЛИЧИЕ ОТ НЕОМЫЛЯЕМЫХ

1) подвергаются гидролизу в присутствие кислоты

2) не растворяются в воде

3) содержат водородную связь

4) не подвергаются гидролизу
0045. САМУЮ ВЫСОКУЮ ТЕМПЕРАТУРУ ПЛАВЛЕНИЯ ИМЕЕТ

1) арахидоновая кислота

2) линолевая кислота

3) стеариноая кислота

4) линоленовая кислота

0046. ЖИРЫ И МАСЛА ОТЛИЧАЮТСЯ ДРУГ ОТ ДРУГА

1) способностью эмульгироваться
2) составом жирных кислот

3) количеством жирных кислот

4) растворимостью в воде
0047. ОСОБЕННОСТЬЮ ТРИГЛИЦЕРИНОВ ПО СРАВНЕНИЮ С ФОСФОЛИПИДАМИ ЯВЛЯЕТСЯ

1) наличие сложноэфирной связи в молекуле

2) наличие остатков жирных кислот

3) полная гидрофобность молекулы

4) способность к гидролизу
0048. МОЛЕКУЛА ГЛИЦЕРИНА И ОСТАТКИ ЖИРНЫХ КИСЛОТ СОЕДИНЯЮТСЯ С ПОМОЩЬЮ

1) простой эфирной связи

2) гликозидной связи

3) сложноэфирной связи

4) амидной связи
0049. ХОЛЕСТЕРИН ВКЛЮЧАЕТСЯ В КЛАСС

1) простых омыляемых липидов

2) неомыляемых липидов

3) аминоспиртов

4) сложных омыляемых липидов
0050. К ЖЕЛЧНЫМ КИСЛОТАМ ОТНОСЯТСЯ

1) холестерин

2) холевая кислота

3) арахидоновая кислота

4) карбоновая кислота
0051. ГЛАВНОЙ ФУНКЦИЕЙ ДЛЯ ЛИПОИДОВ ЯВЛЯЕТСЯ 

1) защита внутренних органов от механических повреждений

2) построение клеточных мембран

3) обеспечение избирательной проницаемости клеточных мембран

4) создание энергетических запасов клетки
0052. БЛАГОДАРЯ НАЛИЧИЮ ГИДРОФОБНОЙ И ГИДРОФИЛЬНОЙ ЧАСТЕЙ МОЛЕКУЛЫ ФОСФОЛИПИДОВ

1) способны эмульгироваться

2) формируют билипидные слои клеточных мембран


3) обеспечивают избирательную проницаемость клеточных мембран

4) служат основой для образования жировых капсул внутренних органов
0053. ОСНОВУ ФОСФОЛИПИДОВ-ГЛИЦЕРИДОВ СОСТАВЛЯЮТ

1) керамид

2) диглицерид

3) сфингозин

4) фосфатидная кислота
0054. ОБЩЕЕ В СТРОЕНИИ ФОСФОЛИПИДОВ И ГЛИКОЛИПИДОВ ТО, ЧТО ОНИ

1) содержат углевод

2) включают фосфорную кислоту в молекулу

3) содержат в своём составе глицерин

4) содержат в своём составе сфингозин

5) включают в себя остаток жирной кислоты
0055. ГЛИКОЛИПИДЫ ОБЕСПЕЧИВАЮТ

1) клетки энергией

2) рецепторные функции мембран

3) усвоение жирорастворимых витаминов в пищеварительном тракте

4) узнавание клетками друг друга
0056. ГЛИКОЛИПИДЫ – ЭТО МОЛЕКУЛЫ, КОТОРЫЕ

1) являются сложными эфирами жирных кислот и глицерина

2) содержат кроме остатка высших кислот и спирта фосфорную кислоту и азотистое основание

3) содержат наряду с остатками многоатомного спирта и высшей карбоновой кислоты остаток углевода

4) представляют сложные эфиры жирных кислот и полициклических спиртов

0057. СОСТАВ ЛЕЦИТИНА ОТРАЖАЕТСЯ СХЕМОЙ

1) сфингозин + жирная кислота + фосфорная кислота

2) глицерин + 2 остатка жирных кислот + фосфат + холин

3) глицерин + фосфат + холин

4) керамид + β-галактоза
0058. СФИНГОЗИН СОЕДИНЁН С ОСТАТКОМ ЖИРНОЙ КИСЛОТЫ

1) амидной связью

2) сложно-эфирной связью

3) простой эфирной связью

4) гликозидной связью
0059. ФОСФАТИДНАЯ КИСЛОТА ОТНОСИТСЯ К КЛАССУ

1) неомыляемых липидов

2) простых омыляемых липидов

3) сложных омыляемых липидов

4) стероидов
0060. АДЕНОЗИН – ЭТО

1) азотистое основание

2) нуклеотид

3) нуклеозид

4) динуклеотид
0061. ПУРИН ПРЕДСТАВЛЯЕТ СОБОЙ

1) аминоспирт

2) 6-членный гетероцикл с одним атомом азота

3) 6-членный гетероцикл с двумя атомами азота

4) конденсированный гетероцикл с четырьмя атомами азота
0062. СОСТАВ ГУАНОЗИНА ОТРАЖАЕТСЯ СХЕМОЙ

1) гуанин-рибоза-фосфат

2) гуанин-рибоза

3) гуанин-фосфат

4) гуанин-дезоксирибоза-фосфат
0063. КОМПОНЕНТЫ ТИМИДИНА СВЯЗАНЫ МЕЖДУ СОБОЙ

1) β-N-гликозидной связью

2) О-гликозидной связью

3) α-N-гликозидной связью

4) сложно-эфирной связью
0064. АДЕНИНУ КОМПЛЕМЕНТАРЕН:

1) гуанин

2) тимин

3) цитозин

4) нет ничего комплементарного
0065. ДЛЯ ПОЛНОГО ГИДРОЛИЗА МОЛЕКУЛЫ АТФ ПОТРЕБУЕТСЯ

1) 1 молекула воды

2) 2 молекулы воды

3) 3 молекулы воды

4) 4 молекулы воды
0066. В РЕГУЛЯЦИИ АКТИВНОСТИ ФЕРМЕНТОВ ПРИНИМАЕТ УЧАСТИЕ

1) РНК

2) ГТФ и другие нуклеозидтрифосфаты

3) цАМФ

4) ФМН, ФАД
0067. АТФ В ОРГАНИЗМЕ ВЫПОЛНЯЕТ ФУНКЦИИ

1) источника энергии

2) транспорта электронов и водорода

3) субстрата для синтеза цГМФ
4) посредника действия гормонов
0068. СУБСТРАТАМИ ДЛЯ СИНТЕЗА НУКЛЕИНОВЫХ КИСЛОТ В КЛЕТКЕ СЛУЖАТ

1) АМФ, д-АМФ; ГМФ, д-ГМФ и т.д.

2) АТФ, д-АТФ; ГТФ, д-ГТФ и т.д.

3) аденин, гуанин и т.д.

4) различные циклонуклеотиды
0069. ЦИКЛИЧЕСКОМУ АМФ ПРИНАДЛЕЖИТ ФУНКЦИЯ

1) мономера нуклеиновых кислот

2) субстрата для синтеза ДНК

3) посредника и усилителя действия гормонов

4) регулятора действия определённого класса ферментов
0070. КОМПЛЕМЕНТАРНОСТЬ АЗОТИСТЫХ ОСНОВАНИЙ ВАЖНА ДЛЯ

1) поддержания структуры мононуклеотидов

2) поддержания вторичной структуры нуклеиновых кислот

3) поддержания первичной структуры нуклеиновых кислот

4) организации процессов матричных синтезов
0071. В СОСТАВЕ МОЛЕКУЛЫ РНК СОДЕРЖИТСЯ

1) рамноза

2) фруктоза

3) рибоза-фураноза

4) галактоза

0072. В СОСТАВ ДЕЗОКСИАДЕНОЗИНМОНОФОСФАТА ВХОДИТ

1) рибоза

2) пиримидиновое основание

3) пуриновое основание

4) пиррольное кольцо

0073. ФОРМИРОВАНИЕ ВТОРИЧНОЙ СТРУКТУРЫ ДНК ПРОИСХОДИТ ЗА СЧЁТ 

1) ионных связей

2) гидрофобных связей

3) водородных связей

4) фосфодиэфирных связей

0074. В МОЛЕКУЛАХ РНК СОБЛЮДАЮТСЯ УСЛОВИЯ

1) количество нуклеотидов А и Т одинаково 

2)одна полинуклеотидная цепь комплементарна другой

3) полинуклеотидные цепи антипараллельны

4) молекулы состоят из одной полинуклеотидной цепи

0075. НА ОДИН ВИТОК ДВОЙНОЙ СПИРАЛИ ДНК ПРИХОДИТСЯ

1) 5 пар оснований

2) 10 пар оснований

3) 15 пар оснований

4) 20 пар оснований

0076. ГУАНИЛОВУЮ КИСЛОТУ ОБРАЗУЮТ

1) гипоксантин + рибозо-5'-фосфат

2) гуанин + дезоксирибоза

3) гуанин + рибозо-5'-фосфат

4) инозин-5'-фосфат + ГТФ

0077. ПРИ ПОЛНОМ КИСЛОТНОМ ГИДРОЛИЗЕ НУКЛИНОВЫХ КИСЛОТ ОБРАЗУЮТСЯ

1) аденозинтрифосфорная кислота

2) свободные пуриновые и пиримидиновые основания

3) отдельные нуклеозиды

4) комплементарные димеры нуклеотидов

0078. АМИНОКИСЛОТЫ ОБЯЗАТЕЛЬНО СОДЕРЖАТ

1) окси- и карбоксигруппы

2) амино- и карбоксигруппы

3) несколько спиртовых групп

4) амино- и амидную группу
0079. В КЛАССИФИКАЦИИ АМИНОКИСЛОТ УЧИТЫВАЕТСЯ

1) отношение радикала к воде

2) отношение радикала к воде и его заряд

3) цикличность или ацикличность радикала

4) гетерофункциональность радикала
0080. У БЕЛКОВЫХ АМИНОКИСЛОТ АМИНОГРУППА НАХОДИТСЯ ПО ОТНОШЕНИЮ К КАРБОКСИЛЬНОЙ ГРУППЕ

1) в α-положении

2) в β-положении

3) в γ-положении

4) в δ-положении
0081. БЕЛКОВЫЕ АМИНОКИСЛОТЫ ИСПОЛЬЗУЮТСЯ ДЛЯ

1) образования кофакторов
2) построения органов и тканей

3) синтеза белков

4) образования глюкозы и жиров
0082. ПЕПТИДНАЯ СВЯЗЬ ОБРАЗУЕТСЯ ПРИ ВЗАИМОДЕЙСТВИИ

1) радикала с карбоксильной группой

2) радикала с аминогруппой

3) карбоксильной и амино-групп

4) карбоксильной и спиртовой групп
0083. В КРИСТАЛЛИЧЕСКОМ СОСТОЯНИИ АМИНОКИСЛОТЫ НАХОДЯТСЯ В ВИДЕ

1) аниона

2) катиона

3) биполярного иона

4) нейтральной молекулы
0084. ГИДРОФИЛЬНЫМИ (ПОЛЯРНЫМИ) АМИНОКИСЛОТАМИ ЯВЛЯЮТСЯ

1) глутаминовая кислота

2) фенилаланин

3) гистидин
4) аланин
5) тирозин
0085. БЕЛКИ ВЫПОЛНЯЮТ СЛЕДУЮЩИЕ ФУНКЦИИ

1) терморегуляция

2) регуляция переноса ионов
3) защита от механических повреждений

4) образование ферментов
0086. ЛЕГЧЕ ВСЕГО РАЗРУШАЕТСЯ

1) первичная структура белка

2) вторичная структура белка

3) третичная структура белка

4) четвертичная структура белка
0087. ПРИ ВЫСАЛИВАНИИ БЕЛОК ВЫПАДАЕТ В ОСАДОК, ПОТОМУ ЧТО

1) нарушается его конформация

2) нарушается гидрофильность поверхности молекул

3) теряется гидратная оболочка молекул

4) выходят к поверхности молекулы гидрофобные радикалы аминокислот
0088. ЧЕТВЕРТИЧНАЯ СТРУКТУРА БЕЛКА ФОРМИРУЕТСЯ, ЕСЛИ В ЕГО СОСТАВ ВХОДИТ:

1) одна полипептидная цепь

2) две полипептидных цепи

3) несколько полипептидных цепей

4) пептидная цепь и небелковый лиганд
0089. КАЖДАЯ МОЛЕКУЛА БЕЛКА ОБЛАДАЕТ:

1) первичной структурой

2) первичной и вторичной структурой

3) третичной структурой

4) третичной и четвертичной структурой
0090. ЗА СЧЁТ ПЕПТИДНОЙ СВЯЗИ ФОРМИРУЕТСЯ:

1) вторичная структура белка

2) первичная структура белка

3) третичная структура белка

4) контакт с небелковым лигандом
0091. ПРИ ДЕНАТУРАЦИИ БЕЛКОВ:

1) разрушаются все структуры белка

2) сохраняется конформацияа белка

3) сохраняются биологические свойства белка

4) утрачиваются биологические свойства белка
0092. К ДЕНАТУРИРУЮЩИМ АГЕНТАМ ОТНОСЯТСЯ:

1) вода

2) высокая температура

3) сульфат аммония
4) раствор поваренной соли
0093. ДЛЯ ОБНАРУЖЕНИЯ БЕЛКА В РАСТВОРЕ ИСПОЛЬЗУЮТ РЕАКЦИЮ

1) окисления

2) восстановления

3) биуретовую

4) нингидриновую

0094. ДИСУЛЬФИДНАЯ СВЯЗЬ МОЖЕТ ОБРАЗОВАТЬСЯ МЕЖДУ АМИНОКИСЛОТАМИ, СОДЕРЖАЩИМИ 

1) ОН-группу

2) NH2-группу

3) SH-группу

4) амидную группу

0095. БЕЛОК В ИЗОЭЛЕКТРИЧЕСКОЙ ТОЧКЕ

1) наименее растворим

2) находится в форме катиона

3) является анионом

4) денатурирован

0096. ПРИ ГИДРОЛИЗЕ БЕЛКОВ

1) снижается рН раствора

2) образуется пептидная связь

3) выделяется газообразный азот

4) увеличивается количество свободных амино-групп

0097. ПОСЛЕ ВЫСАЛИВАНИЯ БЕЛОК

1) можно опять растворить

2) не сохраняет свойства живого белка

3) не растворяется больше

4) не обладает никакими структурами

0098. В ВОДЕ МОГУТ РАСТВОРЯТЬСЯ

1) фибриллярные белки

2) денатурированные белки

3) белки-глобулы

4) белки мембран

0099. МОЛЕКУЛЫ ПЕПТИДОВ МОГУТ БЫТЬ

1) структурными единицами белков

2) гормонами

3) структурными единицами белков

4) ферментами

100. ГИДРОФОБНЫЕ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ МЕЖДУ РАДИКАЛАМИ АМИНОКИСЛОТ УЧАСТВУЮТ В ФОРМИРОВАНИИ

1) первичной структуры белка

2) вторичной структуры белка

3) третичной структуры белка

4) супервторичной структуры белка

101. ГИДРОФОБНЫЕ РАДИКАЛЫ АМИНОКИСЛОТ ЧАЩЕ ВСЕГО РАСПОЛАГАЮТСЯ

1) на поверхности глобулы белка

2) равномерно по всему объёму глобулы белка

3) внутри глобулы белка

4) в местах контактов протомеров белка

Ответы

Метод нейтрализации:
001 – 1; 002 – 3; 003 – 1; 004 – 2; 005 – 3; 006 – 2; 007 – 1; 008 – 3; 009 – 2; 010 – 1; 011 – 1; 012 – 3; 013 – 1; 014 – 1; 015 – 2; 016 – 3; 017 – 3; 018 – 2; 019 – 3; 020 – 3; 021 – 1; 022 – 1; 023 – 1; 024 – 1; 025 – 3; 026 – 2; 027 – 2; 028 – 2; 029 – 1; 030 – 4; 031 – 3; 032 – 3; 033 – 2; 034 – 1; 035 – 2; 036 – 2; 037 – 3; 038 – 2; 039 – 3; 040 – 1; 041 – 1; 042 – 3; 043 – 1; 044 – 2; 045 – 3; 046 – 3; 047 – 1; 048 – 1; 049 – 1; 050 – 2; 051 – 4; 052 – 3; 054 – 2; 053 – 1; 054 – 2; 055 – 1; 056 – 2; 057 – 2; 058 – 2; 059 – 4; 060 - 2; 061 – 1; 062 – 4; 063 – 2; 064 – 3; 065 – 3; 066 – 2; 067 – 3; 068 – 1; 069 – 3; 070 – 1; 071 – 2; 072 – 2; 073 – 3; 074 – 2; 075 – 2; 076 – 2; 077 – 1; 078 – 2; 079 – 3; 080 – 1; 081 – 1; 082 – 4; 083 – 1; 084 – 2; 085 – 1; 086 – 1; 087 – 4; 088 – 1; 089 – 1; 090 – 4; 091 – 1.
Буферные растворы:

001 – 2; 002 – 3; 003 – 1; 004 – 2; 005 – 1; 006 – 4; 007 – 4; 008 – 1; 009 – 1; 010 – 4; 011 – 1; 012 – 1; 013 – 3; 014 – 3; 015 – 2; 016 – 2; 017 – 2; 018 – 2; 019 – 2; 020 – 3; 021 – 2; 022 – 3; 023 – 2; 024 – 3; 025 – 2; 026 – 4; 027 – 2; 028 – 2; 029 – 3; 030 – 4; 031 – 2; 032 – 1; 033 – 3; 034 – 2; 035 – 2; 036 – 4; 037 – 3; 038 – 1; 039 – 2; 040 – 3; 41 – 1; 042 – 2; 043 – 3; 044 – 1; 045 – 3; 046 – 2; 047 – 3; 048 – 2; 049 – 3; 050 – 2; 051 – 1; 052 – 2; 053 – 3; 054 – 1; 055 – 14 056 – 1; 057 – 2; 058 – 3; 059 – 2; 060 – 3; 061 – 3.
Осаждение:
001 – 1; 002 – 2; 003 – 2; 004 – 3; 00 4 -3; 005 – 4; 006 – 2; 007 – 2; 008 – 3; 009 – 4; 010 – 2; 011 – 2; 012 – 3; 013 – 1; 014 – 2; 015 – 4; 01 6 -2; 017 – 2; 018 – 4; 019 – 3; 020 – 3; 021 – 2; 022 – 1; 023 – 3; 024 – 2; 025 – 3; 026 – 1; 027 – 2; 028 – 1; 029 – 1; 030 – 2; 031 – 3; 032 – 2; 033 – 3; 034 – 3; 035 – 2; 036 – 4; 037 – 2; 038 – 2; 039- 2; 040 – 2; 041 – 3; 044 – 1.
Оксидиметрия:

001 – 2; 002 – 1; 003 – 2; 004 – 2; 005 – 4; 006 – 3; 007 – 3; 008 – 3; 009 – 3; 010 – 2; 011 –2; 012 – 3; 013 – 3; 014 – 3; 015 – 1; 016 – 1; 017 – 3; 018 – 2; 019 – 2; 020 – 3; 021 – 1; 022 – 1; 023 – 1; 024 – 1; 025 – 1; 026 – 1; 027 – 3; 028 – 2; 029 – 2; 030 – 1; 031 – 2; 032 – 2; 033 – 3; 034 – 3; 035 – 1; 036 – 1; 037 – 2; 038 – 3; 039 – 3; 040 –3; 041 – 2; 042 – 3; 043 – 1; 044 – 2; 045 –1; 046 – 2; 047 – 1; 048 – 4; 049 – 2; 050 – 1; 051 – 3; 052 – 1; 053 –4; 054 – 2; 055 – 2; 056 – 1; 057 – 2; 058 – 1; 059 – 4; 060 - 2; 061 – 1; 062 – 2; 063 – 3; 064 – 1; 065 – 3; 066 – 1; 067 – 3; 068 – 3; 069 – 2; 070 – 2; 071 – 3; 072 – 2; 073 –2; 074 – 1; 075 – 4; 076 – 4; 077 – 1; 078 – 3; 079 – 3; 080 –2; 081 – 4; 082 – 1; 083 – 4; 084 – 4; 085 – 2; 086 – 2; 087 – 1; 088 – 1; 089 – 3; 090 – 1; 091 – 1; 092 – 1; 093 – 3; 094 – 4; 095 – 1; 096 – 1; 097 – 2; 098 – 3; 099 – 4; 100 – 1; 101 – 3; 102 – 3; 103 – 2; 104 – 3.
Комплексонометрия:
001 – 1; 002 – 1; 003 – 6; 004 – 3; 005 – 2; 006 – 1; 007 – 4; 008 – 2; 009 – 3; 010 – 2; 011 – 1; 012 – 2; 013 – 1; 014 – 2; 015 – 3; 016 – 1; 017 – 3; 018 – 3; 019 – 4; 020 – 4; 021 – 1; 022 – 4; 023 – 2; 024 – 1; 025 – 2; 026 – 4; 027 – 4; 028 – 2; 029 – 1; 030 – 1; 031 – 2; 032 – 3; 033 – 3; 034 – 2; 035 – 4; 036 – 2; 037 – 2; 038 – 1; 039 – 3; 040 – 6; 041 – 2; 043 – 2; 044 – 4; 045 – 1; 046 – 2.
Кинетика и термодинамика:

001 – 2; 002 –4; 003 – 2; 004 – 1; 005 – 2; 006 – 2; 007 – 1; 008 – 2; 009 – 2; 010 – 1; 011 – 2; 012 –3; 013 – 3; 014 – 2; 015 – 2; 016 – 4; 017 – 2; 018 – 4; 019 – 3; 020 – 3; 021 – 4; 022 – 2; 023 – 3; 024 – 1; 025 – 4; 026 – 3; 027 – 3; 028 – 1; 029 – 2; 030 – 2; 031 –4; 032 – 1; 033 – 2; 034 – 1; 035 – 2; 036 – 4; 037 – 4.

Электропроводность:

001 – 1; 002 –2; 003 – 2; 004 – 1; 005 – 3; 006 – 2; 007 – 1; 008 – 1; 009 – 2; 010 – 2; 011 – 2; 012 –1; 013 – 3; 014 – 2; 015 – 1; 016 – 1; 017 – 2; 018 – 3; 019 – 2; 020 – 2; 021 – 3; 022 – 2; 023 –1; 024 – 1; 025 – 1; 026 – 1.
Коллоидные растворы:

001 – 2; 002 – 1; 003 – 2; 004 – 2; 005 – 4; 006 – 3; 007 – 2; 008 – 4; 009 – 1; 010 – 2; 011 – 1; 012 – 2; 013 – 3; 014 – 1; 015 – 4; 016 – 1; 017 – 2; 018 – 3; 019 – 2; 020 – 1; 021 – 3; 022 – 3; 023 – 3; 024 – 1; 025 – 2; 026 – 3; 027 – 1; 028 – 2; 029 – 2; 030 – 3; 031 – 3; 032 – 4; 033 – 1; 034 – 4; 035 – 1; 036 – 2; 037 – 3; 038 – 4; 039 – 1.
Коллигативные свойства:
001 – 1; 002 – 2; 003 – 3; 004 – 3; 005 – 4; 006 – 2; 007 – 1; 008 – 4; 009 – 3; 010 – 2; 011 – 3; 012 – 4; 013 – 2; 014 – 4; 015 – 3; 016 – 2; 017 – 3; 018 – 4; 019 – 2; 020 – 2; 021 – 3; 022 – 2; 023 – 1; 024 – 1; 025 – 2; 026 – 3; 027 – 3; 028 – 2; 029 – 3; 030 – 1; 031 – 2; 032 – 3; 033 – 2; 034 – 2; 035 – 1; 036 – 2; 037 – 3; 038 – 3; 039 – 1; 040 – 1; 041 – 3; 042 – 1; 043 – 4; 044 – 2; 045 – 2; 046 – 4; 047 – 2; 048 – 3; 049 – 4; 050 – 1; 052 – 2; 053 – 2; 054 – 2; 055 – 2; 056 – 3; 057 – 4.
Адсорбция:
001 – 1; 002 – 4; 003 – 2; 004 – 1; 005 – 1; 00 6 -1; 007 – 1; 008 – 3; 009 – 4; 010 – 2; 011 – 2; 012 – 3; 013 – 1; 014 – 3; 015 – 2; 016 – 1; 017 - 2; 018 – 1; 019 – 2; 020 – 3; 021 – 2; 022 – 1; 023 – 3; 024 – 3; 025 – 3; 026 – 2; 027 – 2; 028 – 3; 029 – 2; 030 – 1.

Техника безопасности:

001 – 3; 002 – 2; 003 – 3; 004 – 3; 005 - 1; 006 – 1; 007 – 1; 008 – 3.
Биоорганическая химия:

001 – 1; 002 – 3; 003 – 4; 004 – 1; 005 – 3; 006 – 4; 007 – 3; 008 – 3; 009 – 3; 010 – 1; 011 – 1; 012 – 2; 013 – 3; 014 – 4; 015 – 4; 016 – 1; 017 – 2; 018 – 1; 019 – 2; 020 – 2; 021 – 1; 022 – 4; 023 – 1; 024 – 1; 025 – 1; 026 – 3; 027 – 2; 028 – 1; 029 – 2; 030 – 3; 031 – 1; 032 – 1; 033 – 1; 034 – 4; 035 – 3; 036 – 4; 037 – 3; 038 – 3; 039 – 3; 040 – 2; 041 – 2; 042 – 4; 043 – 3; 044 – 1; 045 – 3; 046 – 3; 047 – 3; 048 – 2; 049 – 2; 050 – 2; 051 – 2; 052 – 4; 053 – 5; 054 – 2; 055 – 3; 056 – 2; 057 – 1; 058 – 3; 059 – 3; 060 – 4; 061 – 2; 062 – 1; 063 – 2; 064 – 4; 065 -3; 066 – 1; 067 – 2; 068 – 3; 069 – 4; 070 – 3; 071 – 3; 072 – 3; 073 – 4; 074 – 2; 075 – 3; 076 – 2; 077 – 2; 078 – 2; 079 – 1; 080 – 3; 081 – 3; 082 – 3; 083 – 1; 084 – 4; 085 – 4; 086 – 3; 087 – 3; 088 – 1; 089 – 2; 090 – 4; 091 – 2; 092 – 3; 093 – 3; 094 – 1; 095 – 4; 096 – 1; 097 – 3; 098 – 2; 099 – 3; 100 – 3.
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